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CrpaHunyka ans yuurens

Copep:xanue cbopHUKA, TpPeACTaBIeHHOe B (DOpME TECTOB, AAET YUHUTEIIO
BOSMOXKHOCTE OII€ePATUBHO BECTH U3YICHHE YCBOCHUA NATHKIACCHUKAMY OCHOB-
HBIX BOIIPOCOB IIPOTPAMMEI II0 MaTeMaTHKe,

C moMOIIBIO TECTOB IPOBEPAIOTCS IOJydYaeMble YYalUMHCA MaTeMaTHde-
CKHe 3HAaHHA U YMEeHUHA IO CAeJyIOIUM OJIOKaM cofepKaHuA 00yUeHHsA: IieIbie
HeoTpHIaTeJbHBIE YUcia, OOBIKHOBEHHBIE U JeCATHYHbIe Apobu; apudMeTHye-
CKHe JeCTBHA HA PasHBIX YHCJIOBBIX 00JIACTAX, BEJIMUMHBLI M MX M3MepeHUe,
OyKBeHHBIE BRIDAYKEHUSA U YPABHEHUS; 'eOMeTPHYeCKHe (DUTyPHI.

Tecramu TakiKe NPOBEPAIOTCA MHOTHE BajXKHbIe MeTalpeJMeTHbIe YMeHUs U
YHHBepCaJbHBIe CIoco6bI AeATeJbHOCTH (HabmoaeHue, cpaBHeHne, BbIOOP BepHO-
r0 OTBETa, KOHTPOJIb ¥ OIIeHKA, PACIIO3HABAHHAE MATeMATHYECKOT0 00'BEKTAa U JID.)

K kas1oMy TecTOBOMY 3a8JaHUMIO MPEJIATAeTCH HECKOJIbKO BADHAHTOB OTBe-
Ta. BoiOpaB BepHBIN ¢ TOYKH 3peHUA YYeHHKAa OTBET, OH CTABUT HA MOJAX CTPa-
HHUIBI B COOTBETCTBYIONIEH KIeTOYKe 3HAK Y .

Yuaureno npegocTaBiAfgeTcAd IIPABO CAMOCTOATEIBLHOr0 BhIGOpA BpeMeHH
NIPOBEJEHUSA TECTa [0 Mepe M3Y4YeHHd C YyJYAIUMHCH IIPOrPAMMHBIX BOIIPOCOB,
IPONOJIXKUTEJILHOCTH TecTa, YUcJja TecToB, uX o6wéma. Ecau mo kakum-ro npu-
YHHAM MaTepHal, cojiep:Kaluiica B TecTe, He ObLJI IPOHJEH, COOTBETCTBYIONIHE
3alaHUA U3 TECTA HCKJIIYAIOTCA,

IIpu oeHMBAHUHM TeCTa YYHATEIb MOKET BOCIOJIb30BATHCH CISVIOINIUMH pe-
KOMEeHIaIuAMH.

1. Kasxnasiit BepHBIA OTBET TeCTOBOTO 3aJJaHUA OlleHUBaeTed B 1 Ga.
2. Ba HeBepHBII OTBET UJIHM OTCYTCTBHE OTBeTa BeIcTaBaAeTca 0 6ayios,
3. OOmas oTMeTKa BHICTABJISETCA C YYETOM 4YHCaa HAGDAHHEIX VYEHHKOM

GanyioB (Ipu 3TOM MMeeTcA B BUAY, UTO LleHA OJHOTO 3aJlaHUs TECTa paBHA

1 6amny).

4 Bamsr 10 8-9 5-7 0-4
OTmeTka 5 4 3 2
Bannsr 9 7-8 5-6 0-4
: OrmeTka 5 4 3 2
Banner 8 6-17 4-5 0-3
2 OrmeTka 5 4 2
Baner v 5-6 4 0-3
. Ormerka 5 4 3 2




TECT 1. AECATUYHAA CUCTEMA

3) 3000000 042 003
4) 3042030

I
CYUCNEHUS i
BapuaHnT 1 f
I
Yraxkure nuudpy, o603HAYAIONIYIO CTAPIINN pa3pAd B 3a- E &5
nucu uyuciaa 1479, ' D
]
11 3) 7 o 20
2) 4 4) 9 - BIL]
4]
CKOJILKO COTEH THICHAY B 3anucy yucaa 376 195? i &
1) 376 [0
2) 37 v [20]
3) 7 AEI
4) 3 v [ald
Kaxas nudpa sanucana B paspsjie JeCATKOB MAJUINOHOB B | &
qucre 410 253 0062 il
1) 4 2]
2)5 : D
3)1 ; ED
4) 0 :
VYKaxuTe OTCYTCTBYIOIIMNA paspsAl B 3allUCH YUCIa E &=
120 563 478. : %
I
1) egMHUIEI MUJLJIUAD/IOB " |:|
2) eIUHUIBI MHUJIJIMOHOB : E D
3) JecATKH MUJLJIMOHOB :
4) COTHH THICAY :
YKa)KuTe BePHYIO 3allMCh YHUCJIA MPU MULIUOHA COPOK dee . -
moicavu mpudyams. 2 i
1) 3 420 300 I %
2) 30 042 030 !
o [4][]
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6. Kak npasuiabHO mpouynrars yncyo 3 030 205 1407

1) Tpucra Tpu MHJIIHOHA ABAAIATE NATH THICAY YETHIPHA -
naTh

2) TPHALLATE MHUJIJIMOHOB JAB€ ThICAYH HATHBCOT HeThIpHAal-
naTh

3) Tpu MuITHapAa TPHALATH MUJIJIHOHOB ABECTH IATH ThI-
€AY CTO COPOK

4) TpucTa TPHALATL MHUJIJIMOHOB ABECTH IATH THICAY CTO
COPOK

7. B umnciae cojgepxarcd LIECTL THICAY IBECTH COTEH. Y KajKUTE
BEPHYIO 3aMKUCh U PaAMH 3TOr0 YHCIIA.

1) 620 000
2) 600 200
3) 6000 200
4) 62000

8. Kaxoe umcio 3aIMCAHO B BHJI€ CYMMBI Pa3psaAHbIX cJarae-
MeIx 210000 +4-1000+ 5100+ 8-10?
1) 240 080
2) 24 580
3) 204 080
4) 200 480

9. Bepuo su nepasencrso 903 651 > 100 270 3007

1) na
2) mer

10. YkaxuTte HanboAbIIee YHUCIIO.

1) 340 007
2) 430 700
3) 710043
4) 709 304



Bapuanrt 2

Yrkaxxkure nudpy, 0603HaYAOMYIO CTAPUINU paspdAx B 3a-
nucu yucaa 2598.

15 2
2) 5
3) 9
4) 8

CKOJBKO COTeH ThICAY B 3anmucu uncaa 481 204?

1)1
2) 481
3) 4
4) 48

Kakas nudpa sanucasa B paspsje AeCATKOB MUJLJIHOHOB B
gucae 360 192 500?

1) 3
2) 6
3)9
4) 0

YKakuTe OTCYTCTBYIOIIUIA pasps B 3allUCH YHCIA
307 251 496.

1) eAMHULLI MHUJIJIMOHOB
2) COTHY MUJILJTHOHOB

3) necATKN MUJLIHAPAOB
4) pecATKM MUJIJIMOHOB

VrkaskuTe BepHYIO 3AIIUCH YHCIA NAMb MULLUOHOE 068ad-
yambv 00Ha mblcaAYa e8aHOCMO.

1) 5000 000 210 090
2) 500 021 090

3) 5021 090

4) 5210 900
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6. Kax npaBuabHO npounrars yuciao 8 010 502 3207

1) BoceMb MHJLIHMAPAOB [JECATH MHJJIHOHOB IATHCOT J(Be
THICSIYY TPHUCTA JABAAATH

2) BOCEMBCOT OAMH MUJLJIMOH MATHCOT ThICAY JBECTH TPUJ-
1aTh ABa

3) BOCEeMbIECAT MHJIJIMOHOB CTO IATHh THICAY JBECTH TPHJ-
IaTh ABa

4) BoceMb MUJLJIAAP/OB CTO IATH MAJIJIMOHOB JBECTH TPHU/I-
LIATH [IB€ THICAUH

=1

B uucise comepikarca AeBATH THICAY TPUCTA COTEH. Y KarKu-
Te BePHYIO 3anKCh uPpaMu 3TOro Yyuca.

1) 903 000
2) 930 000
3) 9000 300
4) 900 300

8. Kaxoe umci0 3aIMCaHO B BHJE CYMMBI Das3psiiHBIX cJjarae-
MeIX 510000+ 8-1000+2-100+6-10?

1) 5802 060
2) 508 260

3) 50 820 600
4) 58 260

9. Bepno 1 HepaBeHcTBO 916 503 < 916 530?

1) na
2) Her

10. ¥YKaxuTe HauMeHBbIlIee YUCJIO.

1) 280075
2) 820 750
3) 95001

4) 195001



TECT 2. YUCNIOBbIE U BYKBEHHbIE
BbIPAXKEHUSA

BapuanTt 1

Kakas u3 sanuceil npeacrapiaser 6YKBEHHOE BhIpaxkenue?
1) 300:a=6

2) 48-5-20

3) (T-a+50)-6

4) 8>«

Bripaskenue InpejgcraBiseT yacTHoe pasHocTm ywmcena 120 u
30 uyucna 5. Kakas u3 sanuceil moAxX0AUT K 9TOMY YCJIOBHIO?
1)120-30:5

2) 120:30-5

3) (120-30):5

4) (120-30)-5

Yemy paBHO 3HaueHHe Beiparkeruda (160 +40-5): 207
1) 18

2) 180

3) 500

4) 50

CKOJIBKO HATYpAaJbHEIX 3HAUEHNI HMeeT BhIpaxkenne 32 : x7
1) oguO

2) ueTsIpe

3) maTs

4) mrecTh

Kakmue HaTypaJsibHEBIE 3HAYEHHUA MOJKET IPHHUMATE X B BhI-
paxenuu 15— 3 - x?

1) 1,2.,8

2) 1,2,8,4,5

3) 1,2,8,4

4) nwob0b1e
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6. Ilpu kakoMm 3sHa4YeHUU M 3HAUYEHUE BRIPAYKEeHHu m : 3 paBHO
yucay 312?

1) 104
2) 14
3) 315
4) 936

7. llena xaprtodeins b pybiei 3a KUI0OrpaMM, a MOPKOBH d Py-
6meit 3a kumorpamm. Ha ckonbko pybneit 5 Kr Kaprodens
JOpOske 2 KI' MOPKOBM IIPH YCJIOBHH, 4TO a < b? Kakoe BoI-
pakeHue ABIAETCA pellleHueM 3aaun?

1) 56— 2a
2) ba-2b
3) bb+ 2a
4) 5b: 2a

8. Puifa-mapycHHK IpPOmJIbLIA X M 3a 3 ceKyHABI. CKOJIbKO
MeTpOB OHa NPOoILILLIa OB 38 1 MHHYTY IPH TOH JKe CKOpo-
cru? Kaxoe BeIpajkeHue sBIAETCSA PellleHneM 3agadn?

1) x-3:60
2) x:3-60
3 x:8

4) (x:3)-1

9. Yemy paBHO 3Ha4YeHUE BhIpayKkeHU (x + 25) : x, ecytu x = 257

1)5
2) 10
3) 2
4)0

10. Kak npaBHIBHO 3aIMCaTh Ha MaTeMaTHYECKOM S3bIKe:
«Yucno x B 5 pas 6osbire ynesaa a»?

1)x-5=a
2)a=5:x
3)b:a=x
4)x:a=5

10



Bapuanr 2

Kaxkas us sanucelt npejacrasisier 0yKBeHHOe BhIpakeHue?
1)80+56:7

2)x<12

3) 400: m—100

4) 92 -x =36

I [

o i

[

' [2]

!

- (4]
BeipajkeHue IpeacTaBiIsieT MPOM3BeAeHHUE Yuciaa 8 U cyMm- E 25
Mbl uucena 16 u 25. Kakaa u3 sanuceil mogxXoAuT K 3TOMY ! D
yeaoBuio? ! @ D
1)8-16+ 25 3) 8+16-25 E E1[
2) 8-(16 + 25) 4) (8+16)-25 : @D
Yemy paBHO 3Ha4YeHHUe BeIpaxenuda (250 — 50+ 5) : 1007? 1
1) 25 il
2) 100 2L
3) 10 y (BIL]
4) 0 v [4][]
CKoIbKO HATYPaJbHBIX 3HAYEHUIA UMeeT Belpaykenue 5 — x? | &
1) naTe ; Gl
2) yeTsIpe ; (2]
3) ogHO . @ ’:]
4) B OHOTO ; @ D
Kakue narypasibHble 3HAYEHUA MOKET IPHUHUMATH X B BbI- &
pakeHnu 6 : x + 7? : D
1) 2,3 3) 1,2,3,6 (210
2) 2, 3,6 4) 0,1,2,3,6 8L

o lall]
IIpu kakoM 3HaYeHUH Yy 3HAYEHUe BhipaxkeHus 125 : y pas- : &
HO yncay 07 ; E]D
1) 0 v 2100
2) 125 Ell
3) npu m06om : [4][]

4) HU IpH KAKOM
11
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7. B arenpe Ha mOIIMB NJIATBA PACcXOAYIOT @ M TKaHH, a Ha
KOCTIOM — X M Tako#l ke TkaHu. Cmmiam 12 miarseB u
20 xocriomoB. BO CKOJNBKO pas Gosibllle TKAHH H3pacxo-
JIOBAJIM HA KOCTIOMBI, UeM Ha ILJIATHA, €CJIM M3BECTHO, YTO
x > a? Kakoe Belpa)KeHHe ABJIseTCA PelIeHneM 3afgaun?

1) 20x—12a

2) 20x:12a

3) 12a: 20x

4) 20x + 12a

8. Viaurka npononsia a cm 3a 15 cexyna. Kakoe paccrosaue
OHa mpeogoJena Obl 3a 1 MUHYTY IIPH TOMH Ke CKOPOCTH JBU-
swenna? Kakoe BeIpa)keHue aBJseTcs pelieHueM 3ajaqu?
1)a:15-60
2)a:60-15
3)(15-a):1
4)a-15-60

9. Yemy paBHO 3HaYeHMe BhIpaxkeHus (x — 25) * x, ecqm x = 257
1) 50
2) 75
3)1
4) 0

10, Kak mnpaBHUJIBHO 3amMcaTh Ha MaTeMaTHYeCKOM #A3BIKe:
«Yncao n va 50 MensbIe yucaa m»?
1) n+m=50
2) m—-n=50
3) 50—-m=n
4) m=50-n
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TECT 3. NPAMASA. OTPE3O0K. J1Y4

BapuanT 1

Kaxasa us ¢puryp npeacrapisier aya?

D
M B\/ A\
K
A'///,‘ c E “HHHH}
1) AM
2) BCD
3) EN
4) KF

CKoIbKO 0TPE3KOB U306parkeHo Ha pUCYHKe?

1) 4
2) 2
3) 3
4) 5

Bepno s, uro npameie AM u BC He nepecexaiorcs?

A\ B C

M

1) na
2) mer

CKOJIBKO IPAMBIX MOXKHO IIPOBECTHU Yepe3 OfHY TOUKY?
1) opmy

2) nBe

3) HU OIHOM

4) CKOJIBKO yrofHO

13

2] [eo] ][] &
LOOOR]

[ ]feo] ][] &
LOO0OR

[o]=]&
HIEN

[ ]feo] ][] &
LIOOOR



[B][ea] (ol [=] &
OO0

[B]feo] ][] B
N

(5] [eo] [m][=] &
OOO0R

o= &
N

5. Cxoabko nyueit u3obparkeHo HA pUCYHKe?

o
e

1) 2
2) 4
3) 6
4)5

6. Kaxue Touku npuHaaige;xar npamoit MK?
F
L]
M\E\‘\
L ] [ ]
C K pnw
1)E,D,C
2)F,N

3) M, F
4)F,K,N

~1

Kaxoii u3 nyueil IpoOXoauT yepes Touky M?

° E
L
D
N\
B
1) AK 3) CD
2) BN 4) EF

8. Hcnonb3ys DUPKYJIb, ONpejeIuTe, ABISETCA AU To4Ka X
cepenuHOM oTpeaxka AB.

A X B

1) na
2) Her
14
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[

BapuauTt 2

Kaxkasa 3 puryp npeicrapiser npamyo?

1) AK
2) CB
3) MD
4) FEO

CKOJIBKO OTPe3K0B H300pakeHo Ha pUcyHKe?

AN

Bepro sn, uto 1yum AB u CD nepecexaorca?

C
‘N

A/

1)1
2) 4
3) 8
4) 2

1) na
2) Her

CKONTBKO NPAMBIX MOKHO IIPOBECTH Yepes JABe TOUKM?
1) ogny

2) nBe

3) Hu ofHOH

4) CKOJIBKO YTOJHO
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5. CronbKo aydeit u300paskeHo Ha pUCYyHKe?

1) 3 3) 5
2) 4 4) 6

6. Kaxwue TourH He NpUHALIEKAT IpAMOit AB?

C
D L ]
ﬂ{ //B
A
[ ]
E
1) D 3) D.C
2) M, E 4) M,C,E
7. Kaxoit u3 aydeil npoxoauT yepes TOUKY X ?
B
X
____———_*
__.———-—'—" L
K A A <
&
D
1) AK 3) YP
2) DE 4) BC

8. Hcnonp3yd IUPKYJIb, ONpeAeNIuTe, ABIAeTcA U Touka C
cepeanHOI oTpeska AB.

A C B
1) na
2) HeT

16
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TECT 4. IOMAHASA

BapuanT 1

CKOJIBKO BEpIIMH UMeeT 3Ta JomMaHas?

1) 4 3) 7
2)5 4) 6

W3 ckobKUX 3BeHBEB COCTOUT JioMaHaa?

AN

1) u3 naru 3) uacemu

2) n3 mecTu

YrauTe 3aMKHYTYIO JOMAHYIO.

AYANY N4

1) Nel 3) Ne3
2) Ne 2 4) Ne 4

Kaxue 3BeHbs T0MaHOM nepecexaTcs?

M
4 c
D
1) MD u DC B
2) ABu BC
3) DCuAB
4) BCuMD

17
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5. Kakas U3 JOMaHBIX SBJIseTCA caMolepecexammeica?

R

1) Nel 3) Ne3
2) Ne 2 4) Ne4

6. JloMaHas COCTOMT U3 IATH 3BeHbEB. [[JIMHA KamA0TO 3BEHAa
paBHa 2 cm 4 mm. Kaxosa aiea 9T0# TOMaH0i#?

1)12cm
2) 12 mm
3) 8cm

4) 24 mm

7. Jlomanas cocToMT M3 TPEX 3BeHbEB. J[JIMHA OJHOIO 3BEHA
paBHa N CM, a Ka)XJ0ro M3 OCTaJbHBIX — @ CM. Kaxoe u3
BBIDAsKEHHH MMOAXOAUT I BHIYMCJIEHHS JJIHHBI 3TOHM JIO-

MaHOI?
1) 3n 3) 3-a
2)n+2-a 4) (n+2)ra

8. JlnuHa JIOMaHOM, CcoOcTofIeil W3 ABYX 3BeHbEB, paBHA
1 M 5 am. OgHO U3 3BeHbEeB MMeeT JJIMHY, paBHyI0 60 cm.
Kaxosa anuaa gpyroro 3seHa?

1) 75 cm
2) 45 cMm
3) 9cm
4) 9 1m

18
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Bapuanr 2

CKOJBKO BEPIINH UMeeT 3Ta JJoMaHad ?

1)5 i 3) 7

2) 6 4) 4

U3 cKobKUX 3B€HBEB COCTOUT JiIoMaHaA?

1) us cemu 3) u3 IIecTH
2) U3 BoCEMH 4) u3 nATH

VKakure 3aMKHYTYIO JIOMaHYIO.

p
Ne 2 Ne3 Ne 4

Ne 1l
) Nel 3) o3
2) Ne 2 4) Ne 4

Kaxkue 3BeHbA TOMaHOM HepeceKaTCcA?
B
C
F
A /
D E

19

1) DEuEF
2) BCuCD
3) CD u DE
4) ABuCD

(=] (<o [o][=] &
I I [ [N

(2] e [ro][~] &
LOO0ON

(2] (] [m][=] &
N[N



(][l [~ &
H RN

(2] (e [nol[=] &
LOO0OR

(2] [cl[N[=] &
DOOOR]

5. Kaxasa ua noMaHbIX ABJISETCH caMolepecekaieca?

- &

Nl Ne 2 Ne3 Ne 4
1)Nel
2) Ne 2
3) Ne 3
4) Ne 4

JlomaHas COCTOUT U3 YeTHIPEX 3BeHBEB. [[JIMHAa KaXKA0ro U3
vux pasHa 1 am 5 cm. Kaxosa qiuHa aToit moMaHO#?

1) 50 cm
2) 6 oM
3) 6cm
4) 4 tm 5 c™

JlomaHas COCTOHMT M3 IATH 3B€HbEB. [[JIMHA OZJHOrO M3 HUX
paBHa @ CM, a KaJ0ro U3 ocTalbHBIX — X cM. C momomnisio
KaKOr'0 BRIPDAXKEHHMS MOYXHO BBIYMCJIHUTH JJIHHY 9TOH JoMa-
HOU?

1)5'a+x

2)brx+a

3a+4-x

4)(a+x)'5

IOnuHa JTOMAHOM, COCTOsSIIe U3 [ABYX 3BEeHbEB, paBHA
1 am 8 cm. OHO U3 3BeHBLEB MMeeT JJIHHY, PaBHYI 9 cM.
Kaxosa ayimHa Apyroro sagexHa?

1) 9cm

2) 1azm9cm

3) 2am 7T cMm

4) 3 1M

20
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TECT 5. BbIMUCJIEHUSA
C MHONro3HA4YHbIMAX YUCJIAMMU

Bapuanr 1

Cymma 24 099 u 10 paBna:
1) 25000
2) 24199
3) 25109
4) 24109

BepHo i1 HepaBeHCTBO?
285 700 + 106 200 > 285 700 + 10 620

1) na
2) et

Ecnu x = 11, To 3Hauenue Beipaxkenns 3 999 + x pasHo:

1) 3010
2) 4010
3) 4100
4) 4000

Kaxkasa nudpa B cymMe Yuce) HalieHA HEBepHO?

8734
* 978

9612
1) 2
2) 1
3) 6
4) 9

Ecnu us uucna 6 000 Beruects 50, TO monyuuTes:
1) 550

2) 6050

3) 5050

4) 5950

21
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9.

10.

CKOJIBKO HAJI0 BBIYECTh M3 MHUJIJIMOHA, YTOOBI MOJYUYHIACH

ThICcAYa?

1) 900 000
2) 999 000
3) 90 000

4) 909 000

B kys3oBe mamusbl 0110 5 T mmenunbl. Ha MenbHUIE U3
MamuHELl BeIrpysuan 600 kr mmesunsl. CKOJIBKO NIIeHH-

1Bl OCTAJIOCH BEITPY3UTE?

1) 47140 kr
2)3rT

3) 417400 kr
4) 31600 kr

VkakuTe BEPHO BHIIIOJTHEHHOE YMHOKEHHUe

1) 70080 3) 3601
X 40 *e. 1B
283200 28818

*3601
388918

2) 3402 4 206
i 90 308
306180 . 1648

618
63448

BepHO Jin BHITIOJIHEHO AejieHue?

_ 52208502
502 |14
2008

2008

0

1) na
2) mer

Bepno su pasercTso 16 048 : 16 =1 003?

1) na
2) Her

22
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6.

BapuanTt 2

Cymma 39 098 u 12 parna:
1) 39110
2) 40110
3) 39102
4) 39100

BepHo i1 HepaBeHCTBO?

450 271 +9650 <540 271 + 9650
1) na 2) mer

Ecan x = 9 999, To 3nauenue BeipaXxenuda 10 + x paBHoO:

1) 10909
2) 10000
3) 10009
4) 9009

Kaxkas nqudpa B 3aIucH pa3HOCTH Hali/leHa HeBepHO?
5074

785

4389
1) 4
2) 3
3) 8
4) 9

Ecou 3 uncna 5 000 Beruects 50, To moayuuTes:
1) 5050
2) 4005
3) 4050
4) 4950

CKOJIBKO HAZ0 BEIYECTH M3 MUJLIINOHA, YTOOBI HOJYYHUTE CTO

ThICAY?

1) 900 000
2) 90000
3) 9000
4) 999 000
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7. Or goma xo gauyu 80 km. IIpoexas or gfoma 75 kM 400 M, ma-
muHAa ciaomaiack. Ha KakoM paccTOSTHMHM OT JAauM IMPOM30-
18 ToJIOMKAa?

1) 5xkmM 600 M
2) 4xm400 m
3) 4km 600 M
4) 5xkm 200 ™

8. Vkakure BePHO BHIIIOJHEHHOE YMHOMKEHHE.

1) 90040 3) 5102
- 60 ¥ 18
5400400 15306

5112
526506

2) 5207 4) 606

x 800 *105

4065600 + 3030
606

63630

9. BepHO Jiu BBINOJHEHO JeeHne?

45900|306
1530
1530

0

1) na
2) Hetr

10. BepHo i paBercrBo 25 075 : 25 =1 0037

1) na
2) Her

24
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3.

TECT 6. NPAMOYIOJIbHUK. POPMVYJ1bl

BapuanTt 1

Yraxure OpAMOYI'OJIBHHUK.

\ AN

1 2 3 4
11 3) 3
2) 2 4) 4

Kakoe ua yTBepikjeHUIT BepHO?

1) aTo TpeyronbHUK 3) aTo He KBaJparT
2) 3T0 NpAMOYIOJbHUK 4) 3TO KpyT

Huaronasun unpsamoyroabHuka ABCD pasbuBaoT ero Ha
4 paBHBIX TpeyroJbHUKAa. BepHo jin a10?

B C
A D
1) na 2) Her

ITo xakoi opmMyJie MOKHO BBIYMCIUTH IEPUMETDP IPAMO-
yroasEuKa P ¢ AJTMHAMY CTOPOH a 1 x?

a
1)P=2-a+x 3) P=(a+x)-2

2)P=2-x+a 4) P=a-x
25
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Yemy paBeH nepuMeTp KBajpaTa ¢ JJIMHON cTOPOHBI 8 qMm?
1) 64 g1m
2) 32 am?
3) 56 oM
4) 32 o™

Kakas U3 eqMHUI He ABJAAETCA eIHHUIICH Ttomaamu?

1) xBagpaTHBINA KHJIOMETD
2) meTp

3) KBaApaTHBINA METp

4) xBaJpATHBIN CAHTUMETD

ITo Kako# (popMyJie MOYKHO BBIUHCJHUTE ILJIONIAAL IIPAMO-
YrolIbpHUKA S ¢ JJIMHAMU CTOPOH X U Y7

1)S=xy
2) S=x+y
3)S=(x+y)-2
4)S=2+x'y

Yemy paBHa IIOIMAAbL KBaApaTa ¢ JJTHHOM cTOPOHBI 20 M?
1) 80 m*

2) 400 m

3) 80m

4) 400 m?

26



BapuanTt 2

Yraxxure IpAMOYI'OJBHHUK.

[ ]/

1 2 3 4
1)1 3) 3
2) 2 4) 4

Kaxoe u3 yTBep:x/jeHU HeBepHO?

1) aTo He KpyT
2) aro KBajgpar
3) 3T0 YETHIPEXYTIOJIBHUK
4) 310 HEe IPAMOYTOJBHUK

Jnaronanu KBajpara pasbuBaioT ero Ha 4 paBHBIX Tpey-
rojbHUKa. BepHo am ato?

1) na 2) Her

ITo kakoit (hopmMyse MOKHO BEIYMCIHTH IEPHMETD NPAMO-
yroasHHKa P ¢ JIIMHAMY CTOPOH m U n?

m
1) P=m+n "
2)P=m-n
3 P=2m+2-n
4)P=2n+m

27
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Yemy paBeH nIepuMeTp KBaJpara ¢ JIHHOI cTopoHb! 10 MMm?
1) 4cm

2) 40 mm*

3) 100 mMm

4) 1 oM

Kakasa U3 efuHNUI ABIAETCA eAUHUALEH rtomagu?

1) caaTumeTp

2) KBajpaTHBIA KHJIOMETD
3) menumerp

4) metp

Ilo kakoii ¢opMyJjie MOKHO BBIYHUCIHUTH IIOMAAL IIPAMO-
YroJIbHHKA S ¢ JJIMHAMHU CTOPOH m u a?

1)S=m+a
2)S=m-a
3)S=2-m+2-a
4)2+m-a

Yemy paBHa ILIOIIaAb KBAAPATHOI'O YYacCTKa 3€MJIM C JJIH-
HOU cTOPOHBI 2 KM?

1) 8 xm

2) 4 xm?

3) 4 Km

4) 8 xkm*

28
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TECT 7. SAKOHbl APUDMETUHECKUX
OEUCTBUW. YNPOLLEHMUE BbIPAXXEHUW

BapuaHnTt 1

Kaxkoe uncio aBasercs cymmoit uuces 264, 199, 1 u 4367
1) 900

2) 800

3) 750

4) 1000

Yemy paBHO npousBeneHue uncena -4 -85+ 2527
1) 8 500

2) 85000

3) 5800

4) 10 000

BriuncinTe 3HaUeHUE BhIpa)keHuda 62 - 46 + 38 - 46,
1) 6 200

2) 460

3) 4600

4) 3800

Bepso nu paBercrBo 129-15-29-15=(129 - 29) - 15?

1) na
2) ner

Kakxoe paBeHCTBO BBIpaykaeT COUETATENbHOE CBOMCTBO yM-
HOXeHuA?

1)(x+y)-z2=x2+py-z 3) (x+y)t+tz=x+(y+2)
2)(x-y)z=x"(y-2) 4) (x-y)z=x-2-y'z

Kax HassiBaeTcs CBOMCTBO, BRIpDa)KaeMO€ PABEHCTBOM
x+y=y+x?

1) coueraTesbHOE CBOMCTBO CJIOKEHUA

2) nepemMecTHTEIbHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS

3) codeTaTeIbHOE CBOMCTBO YMHOKEHU A

4) mepeMeCcTUTENEHOE CBOMCTBO CJIOMKEHUA

29
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9.

10.

ObsaaeT 1M BEIYATAHHE TePEeMeCTUTEeIbHBIM CBOMCTBOM?

1) na
2) Her

WUcnonbaysa pacupeienuTebHOe CBOMCTBO YMHOMKEHHUSA OT-
HOCHTEJLHO CIOKEeHUs, YIIPOCTUTE BhIpaxkeHue 25x + 16x.
1) 9x

2)41-(x+x)

3) 41x

4) 8x

YeMy paBHO 3HaYEHHE BhIpakeHud 4c¢ - 25, ecau ¢ = 877
1) 100

2) 870

3) 7800

4) 8 700

BrigecuTe HaubOOABIIMHM OOI{UN MHOXKHUTENIb 38 CKOOKH B
BeIpaskeHuu 45a — 9b.

1) 9-(5a-0)

2) 3-(15a — 3b)
3)a-(45-9b)
4) 45-(a —9b)

30
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Bapuanr 2

Kaxoe uncnio aengerca cymmoi uucena 365, 8, 35 u 5927
1) 852

2) 1000

3) 940

4) 900

Yemy paBHO nnpoussejerue 25520+ 4 - 389?

1) 389 000
2) 3890
3) 38 900
4) 650 000

Brruucanre 3anauenue Beipaskenus 24 - 82 + 24 - 18,

1) 4 200
2) 10 000
3) 240

4) 2400

BepHo i1 paBencTBo (341 —41) - 56 = 341 - 56 + 41 + 567

1) na
2) Her

Kaxoe paBeHCTBO BBIpa’kaeTr coueTaTeJbHOE CBOHCTBO CJI0-
KeHHuA?

1)(m+n)k=m-k+n-k

2)(m-n)-k=m-(n-k)

)(m+n)y+k=m+(n+k)

4)y(m—-n)-k=m-k—-n-k

Kax naseiBaeTcs CBOMCTBO, BhIpaskaeMoe paBeHCTBOM
x y=y-x?

1) nepemMecTUTENBHOE CBOMCTBO CI0MKEHUSA

2) coueTaTeNlbHOE CBOMCTBO CJOMKEHNA

3) nepeMecTHTEeJbHOE CBOMCTBO YMHOKEHUSA
4) coueTaTenbHOE CBOMCTBO YMHOMKEHHU A

31
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7. O6sapaer ju jejieHHe IePeMEeCTHTENbHBIM CBOMCTBOM?

1) na
2) Her

8. MHcnonwn3ys paclupefieIMTeIbHOE CBOMCTBO YMHOMKEHHS OT-
HOCHUTEJILHO BLIYNTAHUSA, ynpocTuTe Beipaxkenue 40a — 25a.

1) 15a

2)15-a
3) a—65
4)25-a

9. Yemy paBHO 3HaueHMe Bripaxkenus 50a - 2, ecim a = 69?7

1) 3250
2) 100
3) 690
4) 6 900

10. BeigecuTe HAuOONBIIWIT OOINMIA MHOMKHTENb 32 CKOOKH B
Beipaxkenuu 30x + 60y.
1) 60-(30x +y)
2) 10 (3x + 6y)
3) 30 - (x + 2y)
4) (30 +60) - (x +y)
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TECT 8. YPABHEHU#A

BapuanTt 1

Kaxasna us sanuceil npeacrasisier ypaBHeHue?
Dy+2>7

2 y+2="T

3)36:4=9

4)82-x

Kak nassiBaercs sanucb a =15+ 27

1) YMCNOBBIM BHIpAYKEHHEM
2) OyKBeHHBLIM BEIPAKeHUEeM
3) npoussegeHHEM

4) ypaBHeHHEM

fABnsierca au paBeHCTBO x = 500 ypaBHeHuem?

1) na
2) et

IIpu xaxom 3HaYeHHUH Y BepHO paBeHcTBo 0 : y = 0?
1)0

2) Toneko Korga y > 0

3) npm J06om 3HaYeHUH Yy, Kpome 0

4) HU IPY KAKOM 3HAYEHHUH Y

Yemy paBHO 3HaYEeHUE X B ypaBHEHUH X * 8 = 87
1)0

2)1

3) 64

4) 16

CymecTByer JM HaTypaJbHOE 4YHMCJIO, KOTOPOe SABJIAETCA
3HaYeHHeM X B ypaBHeHHH 36 : x = 7200?

1) na
2) Het
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BrruucanTe 3Hauenue m B ypasHeHuu 5 - m = 420 + 80.
1) 50

2) 200

3) 10

4) 100

Bepuo 1 pemreno ypapHeHue?

12x - 7x = 5025
5x = 5025
x=05025:5

_5025’5_
5 |15
25
25

0
x=15
1) na
2) HeT

Pemute ypaBaenue 7x + x = 320.
1) 40

2) 4

3) 35

4) 50

34
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BapuaHnT 2

Kaxasa 13 sanuceii npescrasiser ypapHeHHe?
1) 120-75=45

2) x:38
3)a-9=12
4)a-9<12

Kaxk massiBaercs sanuck m = 260 + 37
1) cymmoit

2) ypaBHeHHEM

3) BeIpakeHuEeM ¢ OYKBOM

4) YKCJIOBBEIM BEIpaKeHHEeM

Asnsiercs au 3anuck Yy = 350 ypaBHeHHEeM?

1) na
2) mer

ITpu KakoM 3HAYEeHUH X BepHO paBeHcTBo 0 : x = 0?
1) npu a06oM 3HAUEHUH X

2)0

3) HHM nIpU KAKOM 3HAUYEHUH X

4) npwu gr0doM 3HaYeHHH X, Kpome 0

Yemy paBHO 3HaueHue t B ypasHenun 10 -t = 107
1) 10

2) 100

3)1

4)0

CymiecTByeT /¥ HATYpPaJbHOE YMCIO0, KOTOPOe SABIAETCHA
3HayeHueM x B ypaBHenuu 120 — x = 1800?
1) na 2) Her

BeruucauTe 3Hayenue t B ypasHenuu f - 6 = 400 — 40.
1) 60
2)6
3) 32
4) 15
35
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8. BepHo i pémeHo ypaBHeHue?
32x — 14x = 252
28x = 2562
x=252:28

_ 252 }ﬁ
252 (9
0

x=9

1) na

2) mer

9. Pemmure ypaBuenue y + 8y = 720.
1)8
2) 16
3) 90
4) 80

I
]
I
]
]
1
I
]
1
I
I
]
I
I
I
I
I
I
I
I
I
i
I
I
I
I
I
I
|
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
]
I
I
]
]
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I
I
I
I
]
1
I
I
]
I
I
I
I
I
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TECT 9. AENIEHUE C OCTATKOM

BapuanT 1

Kakme ocTaTKH MOTYT IOJYYUTHCA NPH JeJeHHH dHCIa
Ha 57
11,2,3,4
2)0,1,2,38,4
3)0,1,2,3,4,5
4)0,1,2,3,4,5,6

? ]

BepHo Jiu BBINOJHEHO AesieHue?

_ 7245|207

14 (315
_ 310

207
1035

1035

0

1) na 2) =mer

Yraxxure ocTaTok ot gejneHusa 42 ga 8.
1) 2
2)1
3)3
4) 4

Kaxoe uncio IIPONyIIeHO B BEDHOM DaBeHCTBe
40=5-[ |+10?

1) 4 3) 6

2) 30 4) 7

IIpounssenernune ynucesn 7 u 9 pasgennamn Ha 8. Kakxoil ocra-
TOK MOJIY4HuJIcH?

nH1

2) 3

[2][e] ][] &
HE NN

(=] &
CIOR

OO0

3)9
4) 7

37
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Ilena Terpagu 8 p. Kaxoe Hambosblnee ymciI0 TeTpajei
MOYKHO KynuTh, umes 100 p.?

1) 10

2)9

3) 13

4) 12

C 6assI Hy:KHO BhIBe3TH 325 Kr BUHOrpaja. B Kaxxayio Kop-
suny KiaaayT 16 kr. Kakoe HauMeHbIIIee YUCI0 KOP3HUH I10-
Tpebyercda, 4ToObI YyBE3TH Bech BUHOTpaxn?

1) 26

2) 20

3) 21

4) 22

Eciu 13 1106010 HeYETHOI'0 YHCjIa BRIYEeCTh 1, TO MOJIyYuTCs:

1) uérroe ynucIo
2) HeYETHOoe YUCJIO0

Brrumcamre uncso a no hopmynea =b-n + r, eciu b = 300,
n=>5,r=8.

1) 158

2) 1508

3) 1580

4) 340

. BepHo 11, 4TO cyMMa ABYX HEYETHEIX YHCEJI ABJIAETCHA He-
YETHBIM YHCJIOM?

1) na
2) et

38



Bapuanr 2

. Kakue ocraTku MOI'YyT MHNOJAYYMUTHBCA IIPDH OeJIeHHMH 4YHCJIa

Ha 67
1)1,2,3,4,5,6
2)0,1,2,3,4
3)0,1,2,3,4,5
4)1,2,3,4

. BepHo Jii BBIIIOJIHEHO JiesieHue?

_ 4752|108
324 (314
151
108
432
432
0

1) na 2) mer

VrkaxuTe oCTATOK OT AeaeHud 54 Ha 7.
1) 3
2)4
3) 56
4) 6

Kaxoe uncJio IponyuieHo B BEPHOM PABEHCTBE
6= ] 7+62

1)5

2) 8

3) 10

4)9

IIponseenenue uucen 6 u 8 paspennnu Ha 9. Kakoi ocra-
TOK IMOJIYyYrJICH?
1) 6
2) 8
3) 2
4) 3
39
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6. llena O0ybsmuka 12 p. Kaxkoe Hambosbinee yncao 6y61uKOB
MOXHO KynuTh, umes 50 p.?
1)4
2)3
3)5
4) 6

-1

CobpanHbie B caay sIGJOKH PaCKJIaAbIBAIOTCA B AIMUKU 110
12 xr. Kakoe HauMeHbIllee UHMCJIO AIMKOB MOTpedyeTcs
AJis BeIBO3a 485 Kr abiaox?

1) 40

2) 41

3)5

4) 45

&. Ecuu ua 11000ro 4€THOTO YHUCJIA BLIYECTh 1, TO IMOJNYYUTCH:

1) HeuérTHOE YHCII0
2) yéTHOe YHCII0

9. Beruucanre uyncio g 1no Gopmyaea=>b-n+r, ecau b = 200,
n=8,r=12,
1) 220
2) 296
3) 1602
4) 1612

10. BepHo /11, 4TO cyMMa JIBYX HEUYETHBIX YUCEJ ABJIACTCA 46T~
HBIM YHCJIOM?

1) na
2) HeT

40
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TECT 10. OBbIKHOBEHHbIE APOBMU

BapuanTt 1
Kax npaBuabHO 3anucaTs B Buze Apobu yactHoe 7 : 9?
9
1y =
) 7

T

2)5

25
B sammcu gpobu 26 YHCJIO 25 HA3bIBAKOT:

1) uncanrenem 2) sHaMeHaTeseM
Yramure HanboABIIYIO U3 Apobeit: g 2 i 1
H y Ap ST T ETAETS
8 11
1) — )
) 15 ) 15
3 1
2) — Ay =
) 15 ) 15

Ha crone croar ABa OZMHAKOBBLIX 1O (hopMe M pasmepam
Topra. OguH paapesanu Ha 12 paBHBIX YyacTel, a Apyrou —
Ha 8. Kakada yacts 6onbiie?

1) aBenaguaras
2) Bocemast

B

HauMeHbIaa?
16

©| o
3| o

5
Kaxasn ua gpobeit , E ’

2

W DS -
v S S
‘m S|or o © |

-~

—
-
(=]

41

][] &
LIOIR]

[Blle]ol=]& - [N][=] R
OO0y OUN

(=] &
HEN

[&][eo] [m][~] &
I Y



& [v]
[C]

6. Kakas u3 0603HaAUEHHBIX HA JIydye TOYEK MMeeT KOOPAMHA-

4
@D Ty E?
@D : , T
am BEESLADELACABENR
i L3 b Ry § §
1A 3) M
2)C 4) K
&5 7. Kakywo uacte KBajgpara ABCD cocraBisgeT KayKIbIH Ma-
D JIHBKUM TPEeYTOJIBbHUK?
2] ] B c
B8]
[4][]
A 'D
1) monoBuny 3) 4YeTBEPTYIO
2) BOCBMYIO 4) wmectyio

8. Kakas yacTs Kpyra sakpauiesHa?

FERER
OO0O0ON

3)

4)

o= 00|

1
9. BepHo i, 4TO Ha pHCYHKe 3aKpalineHsa 1 IPAMOYTOJBEHUKA?

FIEI&
OOR

1) na
2) Her

42



3.

BapuaHnT 2
Kax npaBuabHO 3anHcaTh B BUAe Apodu gacTHoe 5 : 127

5
7 |
)12

12
gy o
) 5
40
B sanucu gpobu T ypcJio 41 HasbIBAIOT:

1) umcauTeneM
2) 3HamMeHaTelieM

7 383 17 9
YraKuTe HauMe obeif: —, —, —, —.
HUT MEHBIIYIO U3 AP 20° 20" 20" 20
7 17
1) — il
)20 %) 20
3 9
2) — 4y
)20 ) 20

Mmerorcs 1Be OfMHAKOBEIE II0 PA3MePaM I'oJIOBKM YeCHOKA.
B ozxmoit u3 Hux 10 ogmHAKOBEIX 3yOYMKOB, a B APYroi —

6. Kaxkas u3 uacTeil roJIOBKM YeCHOKA MeHbIe?

1) nmecaras
2) mecras

Kaxas us gpobeit 8 s 1.8

E 2 Haunboabman?
8’10’5’ 7

3
e
)8

3
oy =
)10

3)

W oW

4)

43
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6. Kakas us 0003HaueHHBIX HA JIyde TOYEK HMeeT KOOpAUHA-

[ 3,
2][ ] TR b UL Wi
o= PEBEEJE AN IDEL] m‘;q’
10 | - _'_'fl_i |
1)C ' oy M |
2) K 4) D

& [Y]
@]

-]

Kakyo uyacte npsamoyroinbHuKa ABCD cocTaBisieT Kax-
OBl MaJIeHbKUH TpBYI‘OJIbHHK?

3 ]
BIL] B cl ]
[4][] i | - |
| — — D, SENE S
AT T 1]
2) TpeTrso 4) BOCBMYIO

&[]
DD
21 ]
B[]

8. Kaxas yacTh Kpyra sakpamiesa?

D
3 3
1) — 3y =
) 5 ) 6
1 3
2) — 4) =
) 3 ) 8
: 1
&5 9. BepHo /M, UTO HA PUCYHKe 3aKpallleHa — TPeyroJbHuKa?
3
T -
1]

I
I
i
I
I
I
]
I
]
I
I
1
I
[}
i
1
I
1
I
|
I
I
1
]
I
1
1
I
]
I
I - " i - i - - i 4
I
| 1) nmonoBuHY 3) mecryio
]
]
]
]
1
1
1
]
|
I
|
]
]
]
]
I
I
I
I
I
I
]
1
I
]
1
1
I
I
I
]
]
1
]
1
I
I
|

1) na




TECT 11. HAXOXOEHUE YACTU HUCNA
M 4HYUCJIA NO ErO HACTWU

BapuanTt 1

Yemy paBHa % yucaa 3507

1) 40
2)5

3) 50
4) 35

IIaras gacTs yucyaa pasxa 60. Kakoe 1o uncnio?
1) 12

2) 300

3) 30

4) 280

4
OneneBon Inpoexajs Ha CaHAX g kM. CKoJIBKO METpPOB OH

npoexanu?
1) 800 m 3) 400 m
2) 80m 4) 200 m

300JI0r' M3MEPHJIM Maccy OXHOI'O0 U3 MejBejell I'DH3JIH,
oburaromux B CeBepHoit Amepuke. OHa oKazajach paBHOM

9
20 T. KakoBa mMacca aToro Measess B Kujiorpammax?

1) 45 kr 3) 500 kr
2) 90 kr 4) 450 kr

5
3a T 4 KUT npomislt 30 kM. C Kakoil CKOPOCTHIO IIJIBLT KUT?

1) 60 km/u
2) 36 xm/u
3) 25 km/u
4) 40 xm/u

45
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6. ¥ Mamu B xomnexknuun 90 mapok. Poccuiickue Mapku co-
2
CTaBJIAIOT 3 aroro uucaa. OcrajipHbIe MAPDKY — WHOCTPaH-

Hele. CKoIBKO y Mamu poccuiicKkux Mapok?

1) 45
2) 60
3) 30
4) 75

~1

JIBe mATHIX NPONJEHHOI'O0 TYPHUCTAMHM IIYTH COCTABJIAIOT
10 kM. CKOJBKO KMJIOMETPOB IIPOIIIH TYPUCTHI?

1) 20 k™
2) 2 Km
3) 5 kM
4) 25 k™

2
8. TIlocue Toro kax c 6uio1a B3sAIM 3 um|cJia BCeX JIeXKanux Ha
HEM ITMPOKKOB, TaM ocTanoch 6 nmupoxkoB. CKOJIBKO IH-
pOxKOB O6b110 Ha Garoge?

1) 18
2)9
3) 36
4) 12

1
9. B xopobxe 24 xoHdersl. Ajia B3sja U3 KOPOOKHU 5 BCEX
5
xoHbper, a Ona — s Bcex KoHder. BepHo iu, uTo mocie
aToro Kopobka onycresna?

1) na
2) Her

46



Bapuaur 2

Yemy paBHa -(15- yucaa 4807

1) 8
2) 80
3) 40
4) 90

Bocbmas yacTs uncia pasua 40. Kakoe aTo uncino?
1) 32

2) 5

3) 50

4) 320

. 2
OT mauw 0 CTAHIIMYE JAYHHUK I8 E 4. CKOJIBKO MHHYT 3a-
HANa Jopora?

1) 20 mun
2) 30 mun
3) 40 mun
4) 90 mun

7
Mepcectpa ckasana Ilere, uro macca ero tesa paBHa 20

nesTHepa. KakoBa macca rena Iletu B Kusorpammax ?

1) 35 kr
2) 50 kr
3) 42 kr
4) 60 kr

4
3a g 4 MOPCKAafA yepenaxa NpPOILILLIaA B OKeaHe 24 KM.
C KakKo# CKOPOCTHIO IILLIA Yepenaxa?

1) 6 km/u
2) 30 km/u
3) 20 km/u
4) 60 km/u
47
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6. B 6ubauorexe y FOper 120 xaur. KHuru o npupoze cocras-

3
JISIOT 3 Bcex KHUr. CKONBKO KHUT 0 mpupoze?

1) 20
2) 50
3) 60
4) 90

7. Tpm pecarsix cBoux jAeHer TaHsa moTparuja Ha MOKYIKY
Topra. CKoabKo feHer Obwio y Taum, ecau 3a TOPT OHA 3a-
naaruiaa 180 p.?

1) 600 p.
2) 540 p.
3) 900 p.
4) 450 p.

4
8. IlocJse TOro Kax U3 Bas3bl B3AIH s y@csa JieXKalinx B Base
xkoHder, Tam ocrajocsk 5 koHer. CKONbKO KOHGET 6b1II0 B

Base?

1) 25
2) 30
3) 15
4) 10

9. V vypucros 6s110 40 6aHOK KOHCepBOB. Bo BTODHUK OHH
2 1
CBeJIN 3 BCEro 3amaca KOHCEPBOB, a B cpexy 3 BCEro 3amna-
ca. BepHO J11, 4TO y TYPHCTOB €I1[é OCTAJINACh KOHCePBhI?

1) na
2) "Her

48
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TECT 12. OCHOBHOE CBOUCTBO
APOBM

BapuanTt 1

Vrkaxkute HanboJbIIee YHCJI0, Ha KOTOpPpOe MOXXHO pa3je-

12
JIUTH YUCJIUTE]b U 3HAMeHAaTeJIb Apobu 30°

1) 2
2) 3
3) 6
4) 12

Kaxas us npo6eit paBHa 1po6u % ?

6 1
1) — qy =
) 14 ) 21
8 14
2) — 4) —
) 28 ) 35
10
Yraxure 1pobb, paBEYIO 1pobu E A
1
1)<
) 51
1
2y .=
) 3
2
8y =
) 5
2
4y =
) 3
CKOJIBKO cyIIecTBye obeit 06 2 7
1) ogua
2) necarts

3) CKOJBKO YIOHO
4) HU OZHOU

49
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ITpencTaseTe Apo6bs — B BuAe Apobu co 3HaMeHaTeneM 7.

56
1 2
1) = 3) —
)7 )7
3 6
2) — 4) =
)7 )7

2
MoxxuO Ju n1pobs — IpPEeACTABUTH B BHUJE ApPoOU CO 3HaMe-
HaTegeMm 187

1) na
2) "Her

1
IIpeacrasbTe Apobb 8 B Bujie Ipobu co 3HameHaTesaeM 36.

) 3 8
36 36
4 6

2) — 43 =

) 36 ) 36

Ipobn % HecokpaTumas. BepHo su aTo?

1) na
2) mer

50
Coxparure apobs —— . Kakas Apo6s noayqunach?

350
2 5
1) = L) T
)7 )10
1 /f
2) = AN
)7 )10

5 1 .
. CpaBHHTE npobu — U iy Kakoi#l 3dHaK HY)XHO IIOCTABUTH

12
MeXAY 3TuMu Apobamu?
1) <
2) >
3) =

50
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BapuanT 2

Vikakute HauboJIbIlIee YMCJI0, HA KOTOPOe MOXKHO pasje-
JINTh YUCJIUTENb X 3HAMEHATE b APo0u g :
1) 8 3) 4
2) 16 4) 2
5
Kaxas us gpobeii paBHa Apobu 9 ?
1) 2 3) L
18 45
10 30
2) — 4) —
) o0 ) 40
15
Yxaxxure 1pobh, paBHYIO ApobHn TR
2 1
1) — 3) —
) 3 ) 3
3 1
2) — 4) —

) 5 ) 15
CKoJbKO cylnecTByeT gpodeii, paBHEIX Apobu 10000 ?
1) ogHa
2) TeICAYA

3) Hu ofHOM
4) CKOJIBKO YIOZHO

4
Ilpencrasbre Apo6H 32 B BHJie Apobu co 3HamMeHaTeaeM 8.

1)

2)

3)

0| Ooo|ur CO|bo QOfm=

4)
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v
MoskHO 11 Ap0oOH 5 IIpeJCTaBUThL B BUIe ApoOM co 3HaMe-
HaTesem 147

1) na
2) Her

1
IIpeacrassTe Apo6H s B BHJe ApobH co 3HaMeHAaTenem 48,

15 2 5 B
48 48
2y 36 4 12
48 48

I pobs —;—g— MOKHO COKpaTuTh Ha 15. BepHo Ju aT0?

1) na
2) Her

CoxparuTre Apo0s % . Kakas npo6s nonyunnacs?
1) 3)

2) 4)

3| W
el

. CpaBHuTE qpPO6GH % u % Kakoif 3HaK HY)XHO IIOCTABHTH

MEeX Iy 3TUMH ApodaMu?

1) =
2) >
3) <

52



bo

TECT 13. NPABWUJIbHbIE
U HENPABWJIbHbIE A POBM.
CMELUAHHBIE HACJIA

BapuanT 1

. YKamuTe NIPaBUJIBHYIO APOOE.

D 3 2
50
2) g 4) ?
VKasKuTe HeIPABHIBbHYIO Ip06E.
8
Y 35 3 1
2) -é- 4) %

6 5
Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX X APOOh — fABAAETCA IPABHIBHOM?
x

1) ecitmx <6
2)ecinx > 6
3)0

4)1,2,3,4,5

Y

TIpu KaKux 3HAYEHUAX Y Apobb 3 SABJIAETCA HEIpPaBHJIb-

HOM?

1) ecimx >3
2) ecimx < 3
3) ecau x > 2
4) ecim x>0

BepHo 11 paBeHCTBO 25 = —2-12 ?
1) na
2) Her
53
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). Kakoe 13 faHHBIX yHce ABJseTca Hauboapmum?

Ele]RIER
W N
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FePER  EERER  ERIRER
N 0 N
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1) llli 3) 15—3-
100 20
12 1
2) 3— 4) 20—
) 17 ) 02

1
Kaxas us npo6eii paBHA YyuCIy 4§ ?

£y =2 & =
9 9
2 ¥ o 2
9 37

40
. Kaxoe u3 unces pasHO 1pobu - ?

2
1) 4= 3) 5
) 45 )

i
2) 5— 4) 8
) b2 )

3| o

3| -

Kaxkoe umciio sBisfercs mesoit 4acTsio Jpobu %?
1) 2
2)3
3)5
4) 4

. Kakomy cmeimnarsoMy umcsy paBHo yacTHoe 89 : 117

2) 8—

8) T—

4) —

54



bo

BapuauTt 2
YxaxuTe IpaBUIbHYIO AP00b.

1) 3)

©| w|w©

2) 4)

YxKaxkuTe HEIPABUIbHYIO AP00b.
16
20
1
100

1)

2)

3)

w|n oo

4)

4
IIpu xaKux 3HAYEHUAX a Apobb — ABJIAETCH NpaBUJIBHOM?
a

1).0,1,2,3
2) 4,5,6

3) ectux <4
4) ecnim x > 4

X
HDH KaKHuX 3HAYEeHHAX X ,B.pOGl: -2" ABJIAETCA HellPaBHJIb-

HOM?

1) ecimx > 1
2) ecmx <5
3)ecimx=0
4) ecmux < 3

Bepno iu paBeHcTBO 40 = Zl-ow ?

1) nma
2) Her

55
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6.

|

9.

10.

Kaxoe 13 faHHBIX YHCeJ ABJAACTCA HAUMEHBIINM ?

1) 14l 3) 2i
7 12

2) 8E 4) 2i
6 12

1
Kaxkas us gpobeil paBHA YuCay 7§ ?

gy 39 8 —
8 57
2) s 4) 3
8 8
50

Kaxoe us unces passo apobu 5 ?
5 3
1) 56— 3) 6—
) 9 ) 8
1 9
2) 4— 4) 5=
) 9 ) 5

80
Kakoe uucio sasiasercs nenoi yactoio Apobu 25 T

1) 2
2) 3
3) 4
4) 5

Kakomy cMemanHOMy uncy paBHo yacTHoe 97 : 307

§y 29
97

2) 30—1
30

8 8-
30

7

4) 2—
)30

56
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TECT 14. CJIOXKEHUE U BbINUTAHUE

OBbIKHOBEHHbIX A POBEN
BapuanT 1
BepHO 11 paBEHCTBO -:- 2} % = % = %?
1) na
2) Her

Oxns n Kara npusecaun us jgeca KopsuHy rpubos. Ona Ha-

3
ILIa 3 Bcex rpubos. Kakyio gacts rpubos samta Karsa?

1) 3)

2)

ot O =
DO = o

4)

Cnomxure g " % . CKOJIBKO TIOJTy4MIIOCH?

4 7
l)ﬂ 3 16
2 7
B) b =
) 16 ) 38

Yemy paBHA Pa3HOCTh % - % ?

1 2
1) = g5 =
) 7 ) -
2 1
2) — 4y =
) 3 ) 21
1 9
BrluHcINTe 3HAYEHHE BBIPaXKeHUA — + — — ——.
10 10
97 6
1) — B
) 100 ) 100
B s &y L
100 10

3
100

I
I
1
I
I
1
I
I
I
I
i
I
I
I
I
I
I
]
I
I
I
I
I
I
)
I
I
)
I
I
I
I
1
I
I
I
I
I
I
)
I
1
)
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1
|
1
I
I
I
|
I
]
I
I
1
1
)
I
I
I
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7
6. Yemy paBHO 3HAUYEHME X B ypaBHeHHM 1 — x = 9 ?

1)

2)

3)

4)

-1l | ©|n o oo

17
7. Tlpu KaKOM 3HAYEHHH X BePHO PaBEHCTBO % = 20 =07?
10

2) 20
3) 3
4) 17

1 1 1
8. Eciu m = g TO SHaUeHHE BLIDAKEHHA ~ia m paBHO T
Bepso sm aT0?

1) na
2) mert

9. Kynuig mo moJKuiorpaMma puca, MakapoH, IIIeHa U Io-
poxa. KakoBa Macca IOKynKu?
1) 1xr
2) 4 kr
3) 2kr
4) 3 kr

2 3
10. To obeaa B marasuse npomaiu = a mocJyie obexa 5 BCei
uMeroIeicss yepemHn. MOKHO M yTBepKAaTh, 4TO IIPO-
Jlasiy BCIO YEPEeIHIo?

1) na
2) Her
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Bapuanr 2

BepHo 11 paBeHCTBO E - 1_1
T 7T 4

?

| o

1) na
2) Her

7
Bokpyr npyzaa pactyT gepeBbsA. VIBEI COCTABIAIOT 10 BCEX
nepeBbeB. OcrasbHbIE JepeBbs — Junbl. Kakyo gacTs ge-

PEBBEB COCTABJISAIOT JIUIILI?

1 3
1) — ) —
)10 )10
1 9
2) — 4) —
)2 )10

3 ¢
Cnoxure — u — . CKOJIBKO IIOJYYHIOCH?

6 3
1 3
1) - 9 =
) 2 ) =
o 1
2) — 4y =
) 8 ) 5
1 4
Yemy paBHa pasHOCTh — — — 7
2 9
1 3
1) = 8 =—
) 9 ) 11
5 1
2) — 4y
' ) 18
BreruncauTe 3HaUeHHE BBIDAXKEHU S = o -T— s -1—
p 8 8 80
7 79
1) — 3y e
a5 ) 30
7 7
2) — A
) 16 ) 80
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6.

=1

9.

A 1 )

3
Yemy paBHO 3HAUYEHME @ B YypABHEHHH 10 +a=1?

W
—

7

1) =
) 10
10

gy S
) 7

=%
S
' ol"‘

9 t
— T e—— TR 0
IIpu xaxoM 3HaYeHHUN ¢ BEPHO PABEHCTBO 20 40
1) 5

2) 9
3) 40
4) 9

1 1 il
E k= —, - -k —_
cam 10 TO 3HAYEHUE BHIPDAKEHUA 5 paBHO 10
BepHuo au aT0?

1) na
2) mer

1
TI'peuneBas Kpyna ynakoBaHA B IaKeTHI IO 2 kr. Kynunn

3 ynakoBKH Kpynsl. KakoBa macca mokynku?

1) %RI‘

2) 6 kr
3) 2kr

1

4) 1— &r

) 2

3

TpakTopHUCT BCIIAXAJ B NEPBBIA JeHb —8— , & BO BTOPO# JIeHb
4
3 njomanu mnoad. MOMKHO JH YTBepKAaThk, YTO OBLIO
BCIIAXAHO 3a 9T JHHU Bee oJje?
1) na
2) mer
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TECT 15. CJIOXKEHUE U BbIMUTAHUE
CMELUAHHbIX YUCEN

Bapuanr 1

1. Ilepsoe ciaraemoe 18% , BTOpoe 6% . Yemy paBHa cymma?

1
1) 12-9'
2) 24
3) 23
4) 25
g 3 b 2
. BepHo g1 paBeHCTBO 5? 2? = 3?
1) na
2) =Her

1 2
3. VYmeHbmaemoe 1-5, BBIYHTAEMOE § . YKaXXuTe pa3HoCTb.

1) 2

2)

Win cofm

3)

4) 1

W

7 3

. Berumesmure 3HaueHUe BHIPAKEHUS 201 -19— + —.

11 i1 1l

'.. 3
1 1.2
) 111
X
11
3
3) —
) 11

4) 1

2)
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& [V]

5. Kycok TkaHmM paspes3asii Ha IBe YaCTH: JJIHHa OZHOI yacTu

0] 62 1
' — M, a roit 4— M. Kakoii 11uHBI 6611 KYCOK TKAHH?
D : 5 Apy 10 M Aa ¥ "
BILI ' 1) 10m 3) 1lm
[4]L] N +
! 2) 105 M 4) 10«5 M
& E 6. Yemy paBHO 3HAUEHHE X B YPABHEHHUH X + . 2?
Ll 1 1 i
3| ) 3) 2=
Bl | 2 2
[4][] 9 1% 4) 1
; 5 2 1
V] 7 BepHo 1 paBeHcTBO 8— — 4— = 4-7
: 9 9 3
[Tl ¢
E“:I I 1) na
: 2) Her
: 3 1 1
& ! 8. H3BecTHO, UTO paBeHCTBO 7— — oy - TZ BepHO. Kaxoe
D I S
| YUCJIIO MPONYILeHOo?
20 Y
D : 1) 4
&l ] 7 22
: 3) 8
| 4) 10
: 7T 11
&[] | 9. Bepnoum, urocymma 95— u 4— 6Gosbime 100?
: 12 12
allCd
; 1) na
@D ' 2) Her
I
& ! 10. CymMmmMa KaKMX IBYX OAMHAKOBBIX CMELIAHHBIX YHCEJ PABHA
| 105
(2101 5
l 5 2
[ 1) 5— 2) 5—
: ) 10 ) 5

62
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3.

Bapuanr 2

ITepBoe cnaraemoe 27 g , BTOpoe 3%. Yemy paBHa cymma?

1) 24 3) 31
2) 30 4) 24%
Bepro nu1 paBeHCTBO 4l - 3—2— = 1—]1?

9 9 9
1) na
2) mer

1 4
VmMensmaemoe IE’ BEIYATAEMOE B Vxamure pasHoOCThb.

2 1
1) — 9 =
)5 )5
2
2) 1—- 4) 2
)5 )

1 1 12
B uTe 3HAYe 12— -11— + —.
BIYHCIT YeHUEe BBIPAMKEeHUA 13 TR

12 1

1) — §) =
) 13 ‘ 13
12
2) 1 4) 1—
) ) 133

W3 10pTHI BBIIIEJ OJIEHEBOA U ITOeXal B caHAX K o3depy. CHa-

3 1
4yaja OH Ipoexa 213 KM, a 3aTeM ele IE kM. Ha kakom

PacCTOAHUH OT I0PTHI HAXOAUTCA 03ep0o?

1) 4 xm

2) 2E KM
5

3) 3}_ KM
2

4) 3i KM
10
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6. Yemy paBHO 3Ha4YeHHE X B ypaBHEHHUH X + % =37

5
b
) 6

5

2) 2—

) 6

1

3) 3=

) 6

5
4) 1-
) 6

?

=]

BepHo Jiu paBeHCTBO 9-5— = 9% = %
1) na
2) Her

2.

8. HaBecTHO, 4TO PABEHCTBO H— — — = 5% BepHO. Kakoe

10

YHCJI0 MPONYLIeHO?

1) 2
2) 4
3) 5
4) 10

9. BepHo 11, YTO PA3HOCTH 3% Hu 2% MeHbIe 1?7
1) na

2) Her

10. CymMMa KaKuX ABYX OAWHAKOBBEIX CMEINaHHBIX YHUCEJ PABHA

8-7
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TECT 16. YMHOXEHMUE WU OEJNNIEHUE
OBbIKHOBEHHOW APOBM
HA HATYPAJIbHOE 4YUCNO

BapuaHT 1 !
2 !
YKakuTe IpoU3BeJeHAE YHCE 9 u4. .1
. ) 10
D= 3) 43 v 2100
6 9 | =
2) 2 & = v [4[]
9 8 ,
B kakoM cinyuyae nosy4yeH HeBepPHBIA OTBeT? 1
¢ 5
4 - 9 : D
1) oA g 3) o5 20=9 v 20
v [3][]
10 5 4 4 :
I
3a 1 4 xanpmap moxxet npormisiTh 40 kM. Kakoe paceros- . &
HHe OH ITPOILJILIBET 3a = q? [ I:]
5 (20
1) 20 km 3) 10km : |:|
1|4
2) 8 km 4) 2 KM : D
40 :
BrruuciuTe 3HaUYeHUE BRIPDAXKEHU A % - x, ecau x = 100. -
30 gl
= 3) 75 - [2[]
1 1 I
2) 38— 4) 3— i
) 4 ) 4 '
BepHO /11 BBIIOJTHEHO YMHOMKeHHe? 5 &
T g T8 _56 _ 11 " [0
15 15 15 15 - [0
1) na 2) =Her s
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& 6. VYEKaXuTe yacTHOEe YHuces l u4.

8

i3 3) 2

2

E] 2) i 4) i
12 32

7. B xaxowm ciayuae fejieHue BBIIIOJTHEHO HEBepHO?

(=] &
OO O0O0O0R

1) g:5=% 3) %:3=1i—
El 3 3 1 10
[4][] 2) Sipm £ —— yi0=—
5 25 100 100

8. Ha nobepesxbe Adhpuru B 'BuHee o6uTaeT HINCTEIA OIPLITYH.
910 peiba, KOoTOpas MoKeT «beraTb» no cyme. TypHucTsl 3a-

METHJIM, YTO OJHA U3 PHIO 3a HECKOJIBbKO MHHYT IIPEOooJIesa

(2] (o] [rol[+] &
LOOOR]

3 d
paccTosHHe, PaBHOE 5 kM. PaccuuraiiTe BpeMa, KOTOpOe eit

noTpeboBaIOCh, €CJIM CKOPOCTh PLIOKI ObL1a paBHOM 3 KM/4.
3

1) 4 mur 3) s q
1

2) 5 q 4) 15 wvun
& 9. BelumcauTe 3HaAYEHHUE BhIPAKEHUA (i%-‘-%J : 8
(L]
El|l 10 30
4
[4IL] 2) % 4) 5

10. YeMy paBHO 3HAYEHUE X B YPaBHEHHHU g :x=67

3 1
1) 3— 2y
) 5 ) 10
2) 2 4) 10

(2] <o [no][=] B
LOOOR
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Bapuanr 2
3
YEKaKkuTe IPOU3BeJIeHNe YHCes 7 u2.

3
1) 3) 2?

D= >

2) 4)

1|

B kakom npuMepe J1aH HeBepPHBI OTBET?

5 9
1) 2-16=10 3) 0-— =0
) % T
B) 2t T
5 10 25

IIpecnenyss nmobbiuy, JBBHIA MOKET JAOCTHTATH CKOPOCTH

1
80 kM /4. Kakoe paccTossHHe mpoberaer JIbBHUILA 38 3 q?

1) 20 kM
2) 160 xm
3) 40 xm
4) 10 km

5
BrruucianTe 3Ha4YEHHE BhIPpAKEeHUA s *a, ecnu a = 60.

6
1) — 3) 5
)30 )
B . 4) 50
300

BepHO JIH BBEIIIOJIHEHO YMHOMeHHe?

9 BT 08
10 10 10 10
1) na

2) Her
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& » il Viamure yacTHOE YHCEJ % u3.
L] e .
@I v 12 3) -
B g
LBy o i 9 2
i 18 3
& : 7. B kakom ciyuae JieJIeHUe BBITIOJIHEHO HeBEPHO?
ED : 14 1 10 1
' 1) —:2=2=- 3) —:10=—
D : ) 3 3 ) 3 3
BILT 2 1 1
[4[] I 2 Z2:9=2 4) =100 =
i ) 9 ) 10 1000
]
& 1 8. 3a xakoe BpeMs KPOKOJHJ, JBHUTAACH IO CYIIE CO CKOPO-
% : creio 10 kM/u, gobpaJica A0 PeKH, HAXOAAIIHUCA OT Hero
[3][] : Ha PACCTOSHUM % Km?
[4][] E 1) 54
i 2) 20 muH
! 3) 3 mun
: 4) 5 MHH
&5 : 9. BrlumciauTe 3HAYEHHUE BHIPAYKEHUHA [l—ij : 3
D | 5 10
@D : 1) i 3) i
El 30 10
(4[] |
i 2) % 4) %
& . 10. Yemy paBHO 3HAYEHHUE X B yPDABHEHUH 2 * X = E ?
0] 4
@D : 1) 2 3) 8
D ! 3 3
@] .
[ 2) E 4) E
: 4 8
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TECT 17. UBMEPEHMUE YINoOB.
BUCCEKTPUCA YIJIA

Bapwuwant 1

CKOJIBKO Ipasycos cofep:xut yroa AOB?

A
3 B
1) 35° 3) 25°
2) 40° 4) 42°

2. HaHbl rpagycHble Mephl 4eThIpéx yryios. Kakoil us yrios

TYIou?
1) 90° 3) 91°
2) 6° 4) 58°

YrKakuTe BeJIMUNHY NIPAMOr0 yIJIa.
1) 180°

2) 90°

3) 1°

4) 45°

2 i
Vroa cocrasiger 3 paasépuyroro yrja. Kakosa ero senu-

yuHAa B rpajgycax?

1) 60° 3) 90°
2) 270° 4) 120°

5. OpHa pecsitas yriaa cocraBiser 5°. KakoBa BeJIM4uHA 9TOTO

yraa?
1) 50°
2) 10°
g) 12

4) 20°
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6. Onpegenure BHJ yria, €Ciad ero rpajgycHasi Mepa paBHA
89°.
1) npamoi
2) pasBépHYTHIN
3) ocTphlit
4) Tynoiu

7. W3 BepmuHBI yIJjia, BeIM4YHHA KOTOpPOro pasHa 156°, mpo-
BeJIEH JIy4Y TaK, YTO OH pasaenus yron momoJsam. Kakosa
BeJMYMHA KayKJ0ro 13 00pa3oBaBIINXCS YIJIOB?

1) 63° 3) 82°
2) 78° 4) 36°

8. Hcemonb3ysa TPAHCIOPTHD, ONpEAEeJUTe, ABIAETCH JIU JIVU
AB 6uccexrpucoi yria CAD.

c B

A D

1) aBnsercs 2) He sBIsAeTCA

9. Tlposenena OmuccexkTpuca passépHyToro yria. Kaxoro Buaa
YIJIBI OJYYHIUCH?
1) ocrphie
2) tynsie
3) npaMsie

10. BuccexTpuca pasgenuna yron ABC Ha xBa yria, KaMJblii
13 KOTOpbIX comep:xuT 68°. Kaxosa Besmunsa yria ABC?
1) 34°
2) 86°
3) 126°
4) 132°

70
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BapuaHnt 2

CKOJIBKO I'pajiycos cogep:xut yroa ABC?

C
B

A
1) 45° 3) 35°
2) 40° 4) 30°

Ilasbl rpagycHble Mephl 4eThIpéx yrios. Kaxoil ua yrios
OCTPBII?

1) 92°

2) 179°

3) 90°

4) 89°

CKOJIBKO I'DalyCoOB COJAEPIKUT Pa3BEPHYTHIM yro?
1) 90°

2) 100°

3) 180°

4) 60°

5
¥Yroa cocraBiasgeT s npamoro yraa. OnpeneanTe ero Beju-

YHHY B Irpajycax.
1) 75° 3) 18°
2) 60° 4) 108°

Opnua naras yria cocrasiser 10°. KakoBa BeJuduHa 9TOro
yraa?
1) 2°
2) 50°
3) 100°
4) 80°
71
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6. Omnpesenure BUA yria, ecjid ero rpajycHas Mepa paBHa
179°,
1) ocrpsiii
2) npsamoit
3) rTymoi
4) pasBEépHYTHII

7. W3 BepumiuHBI yIVia, BeJIMYHHA KOTOporo pasHa 138°, mpo-
BeJIeHbl [1Ba JIyda TaK, YTO OHM PasfeIMIHA YroJ Ha 3 pas-
HbIX yrya. KakoBa BeJIMuMHA KaXXA0T0 U3 3THX YIJIOB?

1) 69°
2) 50°
3) 45°
4) 46°

8. Hcnoabsys TPAHCIOPTHUD, ONpPeAeNHTe, ABASETCH JH JyY
OM 6uccexrpucoit yrira AOB.
0] B

1) aBnaercsa
2) He sBAAETCA

9. Ilposegena Guccektpuca npamoro yriaa. Kakoro suaa yrisl
MOJIYYHIACE?

1) ocrpeie
2) npsaMseie
3) Tyrble

10. Buccexrpuca pasgeausa yroa AOM Ha aBa yria, KasKabli
U3 KOTOPBIX coaepsxxut 72°. Kakosa Benuuuea yraa AOM?
1) 36°
2) 134°
3) 144°
4) 46°
72



TECT 18. TPEYIrOJibHUK. NNOWAALDb
TPEYIrOJIbHUKA. CBOUCTBO YIrjioB
TPEYIrOJ/IbHUKA

BapuanTt 1

OupenesnTe BUJ TPEYTrOJIbHUAKA.

1) ocTPOYTOIBHBIM
2) IpAMOYIOJbHBIR
3) TYmOyroJbHbIN

MoskeT 11 TPeYTrOJbHUK HMETh ABa TYIbIX yriaa?

1) na
2) mer

CymiecTByeT Jii TPEYrOJAbHUK C AJMHAMHU CTOPOH 25 CM,
40 cm, 35 cm?

1) na
2) Her

B paBHOOEpEHHOM TpPEYroJbHUKE JJIMHA OXHOI CTOPOHLI
pasHa 3 cM, a apyro# 8 cm. KakoBa AjmHA TpeTbeil CTO-
pOHBI?

1) 3em 3) Hcm

2) 11 cem 4) 8cm

BeryucanTe m01aAb TpeyroJsHUKa 110 hopmy.ie

2
S=(a'h):2,ecnna=g,u;m,h=3cm.

3
1) gm\az 3) 6cm?
3
2) ch‘ 4) 6 om?®
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6. Beruucawnre miomaib Tpeyroabauka ABC.

B
A C
1) 3 cm? 3) 5cm?
2) 3cm 4) 6 cm?

7. B upsAMOyroJbHOM TpEeyroJIbHHKe BeJIMYMHA OJHOTO W3
ocTpeIX yrioB paBHa 35°. KakoBa BenrmuwHa [Apyroro
octporo yriaa?

1) 45°
2) 90°
3) 55°
4) 65°

8. B rtpeyronsauke ABC: ZA = 60°, /B = 40°. Yemy paBHa
BesuuuHa yria C?
1) 20°
2) 80°
3) 100°
4) 30°

9. Kaxosa rpajaycHas Mepa KajkJIoro U3 OCTPHIX YTJIOB PABHO-
0eZIpeHHOro NPAMOYTOJILHOIO TPEYroOAbHUKA?
1) 30°
2) 60°
3) 20°
4) 45°
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BapuaHnT 2

OHPE,ILEJIHTE BHJ TpeyroJIibHHKA.

1) TymoyrojabHBIN
2) npAMOYTroJNBLHBIHN
3) 0CTpPOYTrONBHBIH

MoskeT 11 B TPEYTOJIbHUKE OBITH /1Ba IPAMBIX yria?

1) na
2) Her

CyliiecTByer Jid TPEYyroJbHUK ¢ AauHaMu cTopoH 90 cm,
50 em, 30 cm?

1) na
2) HeT

B paBHOGepeHHOM TpPEyroJIbHUKE JJHHA OJHOH CTOPOHEI
paBHa 6 cm, a gpyroii 4 cm. KakoBa AJMHA TpeThei CTO-
POHEBI?

1) 4cm

2) 2cm

3) 10 c™m

4) 6 cm

BrruucanTe mIomank TpeyroJbHUKA 110 hopmyie

S=(a-h):2,ec.rma=%mu,h=4cm.

1) 6 cm?
2) 6 nm*
6 2
3) 10 oM
6 2
4) 10 cM
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,@5 . 6. Breluucaure miomaas rpeyroibauka ABC.
] B
2I[]
BIL]
a0

I A D c

: 1) 6 cm? 3) 9cm?

. 2)18cm? . 4) 12cm?
& . 7. B OpsAMOYroJbHOM TpPEYroJbHHKE BeJUYMHA OJAHOTO M3
EE! : OCTPBIX Yr70B paBHa 45°. UeMy paBHaA BeJIMUWHA JIPYroro
@'_: : ocTporo yriaa?
3l 1) 900
LT v g 55

: 3) 35°

: 4) 45°
& . 8. B tpeyronsauke BCD: /B = 45°, /C = 35°. Uemy paBHa
\1_J~1L___1J : BesmunHa yria D?
2IL1 1 1150
@E . 2) 100°
all] 3) 80°

', 4) 65°
& 9. CKoJBbKO IpajiycoB CONEPMKHUT Kax /bl yroJ paBHOCTOPOH-
1 J; '[ HEro TpeyroJbHuKa?
2IL1 gy 300
[a][] | 3) 60°

4) 50°



TECT 19. NEPNEHAUKYISIPHbIE
NPSIMbIE. CEPEAUHHbIN
NEPMNEHAUKYNSIP

BapuanT 1

B kakoii mape npsiMble BBAMMHO NEePHEHANKYIAPHBI?

1) 3)

2) 4)

AN

Onpepnenure paccrosiaue ot Touku O 10 npAMoit AB.

0
A\
B
1) 1cm
2)2cm
3) 1em b MM
4) 8 Mmm

Bepno 51, 4TO AMaroHaNM KBajpaTa B3AUMHO NEPHEHANKY-
JSAPHBI?

1) na
2) Her

77
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4, VEKa)XuTe TOYKY, KOTOpPadA HAXOAUTCA HA HAMMEHbBIIIEM pac-
CTOSAHUH OT IPAMOIA.

A
. D
.B ‘c
1)A 3) C
2)B 4) D

5. Bepno nm, yro Touka O paBHOYZaJ€HA OT KOHIOB OTpPe3Ka

AB?
Be

Qe

1) na 2) =er

6. Yepes cepelHHY OJHON U3 CTOPOH NPAMOYTOJBHUKA IIPOBE-
JIeH K HeH NeprHeHAUKYIap. fABIAeTcA U OH CePelHHHBIM
MEePHeHANKYIAPOM K IPOTHBOIOJOKHON CTOPOHE NPAMO-
yroJsHUKa?

1) na 2) Her

7. $Asnsierca nu npsamasa MN cepeAWHHBIM TNepPHEeHIMKYJIA-

poMm K orpesky AB?
M

A

1) na 2) Her
78



1.

Bapuanr 2

B kaxoii mape npaMsie SBJISIOTCS B3aMMHO IE€PHEHIAUKY-
JAPHBIMU?

1)

2)

3)

4)

Onpepgenure paccTosgsHNe OT TOYKU A 10 npsamoii CD.
D

g o

*A
1) 1ecm b MM 3) 2cmMm
2) 1cm 2 MM 4) 2cMm b MM

Juaronasyn 4eThHIPEXYTrOJIbHUKA B3AUMHO NEPIEHAUKYIAD-
Hbl. MOYXHO JI¥ YTBEPKAAThb, UTO 3TOT YETBIPEXYTOJbHUK
ABNAETCA KBagpaTom?

1) na 2) Her

79

[a][el ][] &
N

[l &
LN



&[]
[
2]
B[]
(4[]

4.

o

6.

=1

VKakuTe TOUKY, KOTOpasA HAXOAUTCA HAa HauboJbleM pac-

CTOSIHMH OT NIPAMOI.
M
£5 B
L]

P

A

D
)M 3) B
2) A 4) D

Bepno nu, uro Touka K paBHOyzajeHa OT KOHILOB OTPe3Ka

CM?
Ce

K.

M
1) na 2) Her

CKOJIBKO BCET0 CepeJUHHBIX ITIePIeHAUKYIAPOB MOKHO 1IpO-
BECTH K NPOTHUBONOJIOMKHLIM CTODOHAM NPAMOYTOJIBHUKA?
1) onun 3) uernipe

2) nBa 4) CKOJBKO YIrONHO

Asnsierca nu npsimaa AB cepeJHHHBIM IIepPIEHINKYIADOM

K orpesky MN? N

1) na
2) Her
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TECT 20. NOHATUE OECATUYHOMN
APOBW. YTEHUE U 3ANUCH
DECATUYHbIX APOBEN

Bapuanr 1

T
Kax npaBuibHO 3anuicaTh B BHe AeCATAYHOM Apodu 1000 2

1) 0,7
2) 0,07

3) 0,007
4) 0,0007

Kak nasbiBaeTcs paspsij, B KOTOpoM cTouT nudpa 6 B 3anu-
cu apobu 4,165?

1) mecaTku 3) ThICAYHBIE
2) necateie 4) cotneie

Kak npasuiabHO mpounTaTts Apobs 2,0503?

1) ABe IeJIBIX OSATHCOT TPH THICAYHBIX

2) ABe LeJIBbIX MATHCOT TPHU AECATUTHICAYHBIX
3) ZBe LeJbIX NATLAECAT TPH COTHIX

4) nBe THICAYH NATHCOT TPHU

Kakas nudpa crour B paspsse COTHIX B 3aIuCH Apo6H
165,3078?

1) 3 3) 7

2) 0 4) 8

YKa)kuTe BEPHYIO 3alUCh AecATUYHOM apobu 17,09 B Buge
CMEIIaHHOTr'O YHCJIa.

1) 172 i
100 1000
9 9

2) 172 4 1702

BT Rl T
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15306

IIpescrasbTe B BUAE AECATUYHOM JpOOH YHCIO T T

1) 15,306
2) 1530,6
3) 153,06
4) 1,5306

1
Kaxoit necaruanoi fpobu paBHa Ipodk s ?

1) 0,5
2)0,4
3)1,4
4) 0,2

1 2
Mok HO 11 1pobb 3 NpeACTABUTh B BUJIE IeCATHYHON Apoou?

1) na
2) "er

IIpeacraBeTe B BHJE OOLIKHOBEHHOH HECOKPATHMOH Apobu
npo6s 0,08.

2
10
1000
=
25
-
20

1)

3)

4)

1 "
. IlpeacraBbTe cMeIIaHHOE YMCJIO 805 B BHJE JIeCATUYHOHN
apobu.

1) 80,5
2) 80,05
3) 80,1
4) 8,5
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5.

Bapuanrt 2

Kak npaBUJIBHO 3aIMCATH B BUJE JEeCATHUYHON Apobu Apobn
3

L
1000

1) 0,0003
2) 0,03
3) 0,3

4) 0,003

Kak HassiBaeTcs paspsl, B KOTOpoM cTouT nudpa 9 B sganu-
cu apobu 1,47987?

1) nmecsTsie

2) corbie

3) TeICAYHBIE

4) necATHUTBICAYHBIE

Kaxk npasuisso npouuTats gpods 10,02117?

1) omHa nenas ABECTH OAUHHAAIATE THICAYHBIX

2) #ecsTh LeJIBIX IBECTH OAMHHAANATD JeCATUTHICAYHBIX
3) mecATH MeJbIX ABAAIIATEH OLHA COTAS

4) cTO THICAY IBECTH OAUHHAAIIATE

Kakaa nudpa crour B paspane AeCATHIX B 3alUCH Apodu
36,5087

1) 6

2)5

3)0

4) 8

Vrkakure BEPHYIO 3aUCh JecaTuuyHol apodu 26,01 B Bune
CMeIIaHHOTO YHCca.

1) 261 3) 26—
10 1000
2) 260~ 4 26—
10 100
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IlpepcTaBeTe B BHAE HECATHTHICAYHOM JApoOM UMCIO
104521
100
1) 1,4521
2) 104,521
3) 1045,21
4) 10452,1

1
Kaxkoii gecatTuunoii 1po6u paBHa ApOOH 1 ?

1) 0,25
2) 2,5
3) 0,5
4) 0,75

1
Mo3xHO JIU TpeICTaBUTh Jpobh ry B BUJI€ JeCATUYHOM ApoOu?
1) na

2) mer

IIpeacraBbTe B BUAe OOBIKHOBEHHOH HECOKPATHUMOM Ipodu
apob6s 0,04.

1

T
)25

2)
3)

4) —

1,
. IIpeacraBbTe cMEIIAHHOE YHCJIO 503 B BHJIe JECATHUYHOM
Apobu.

1) 50,5
2) 50,4
3) 5,02
4) 50,2
84



TECT 21. YMHOXEHMUE U AENEHMUE
AECATUYHOW APOBMU HA 10, 100, 1000
U T.4. NEPEBO/J BEJIUYMUH B APYIME

EAVHULIBI UBMEPEHUSA

BapuanT 1

. Beimmosgaute ymaOMxeHue 15,3 - 100.

1) 0,153
2) 153

3) 1530
4) 15300

2. Bepso nu pasercTtso 69 : 1000 = 0,069?

1) na
2) "er

3. Uemy paBHo 3HaueHHe Beiparkenus 0,0048 - x,

ecau x = 1000?
1) 48

2) 4,8

3) 480

4) 48000

. Henmumoe 91,6, genutens 10000. YKaxkuTe uacTHOeE.

1) 916000
2) 0,0000916
3) 0,0916
4) 0,00916

5. Yemy paBHO 3HaueHue x B ypaBHeHuu 10x = 66,27

1) 6,62
2) 662

3) 0,662
4) 6620

85

[&]leo] ] [=] &
LOOOR]

ol &
N

Blleoll=]K Bl (2] o] [ol[=] &
N I Y

LDOORI



SIS
LOOOR

Ble]ol=]R
OO0

|

[l =]& [Ble]]=]&

N

o] =]&
OO0

Pemure ypaBaenue 5 : x = 100.
1) 0,05

2) 0,005

3) 20

4) 500

Bosa ujgér B mikoay co ckopocteio 90,8 m/mMunH. Yepes
10 munyT oH npuinéa B mkoay. Kakoe paccroanue oH mpo-
men?

1) 9080 m
2) 908 M
3) 9,08 m
4) 0,908 m

B crapuny B Poccuu ucnosib3oBajiach eIUHANA AJTUHEL Bep-
cra, pasHas 1,0668 kM. Beipasure paccrosame B 100 Béper
B KMJIOMETpPax ¥ MeTpax.

1) 10 kM 668 m
2) 1066 kM 80 M
3) 106 kM 680 m
4) 106 km 68 m

Bripasute B MeTpax 6150 mm.

1) 615 M
2) 0,615 M
3) 6,15

4) 61,5M

. Beipasure B kBagpaTHbiXx MeTpax 0,058 km?.

1) 58000 m?
2) 58 m*

3) 5800 m?
4) 580 m?
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6.

BapuaHnr 2

BrinoannTte ymuoxkenue 28,7 - 100.

1) 28700
2) 287
3) 0,287
4) 2870

Bepso s pasercrso 30 : 1000 = 0,03?

1) na
2) Her

Yemy paBHO 3HaueHue Beiparkenusa 0,0094 - a,
ecau a = 10007

1) 940

2) 94000

3) 9.4

4) 94

Ienumoe 40,1, genunrens 10000, YraskuTe yacTHOE.

1) 0,0041

2) 0,00401
3) 401000

4) 0,0000401

Yemy pasHO 3HaueHue x B ypasHenun 10x = 35,97
1) 359

2) 0,359

3) 3,59

4) 3590

Pemure ypaBHeHue 2 : x = 50.
1) 25
2) 2,5
3) 100
4) 0,04
87
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[To necHo¥ TponMHKE BCAagHUK exaJs Ha Jjomagu 10 Munyr
co ckopocteio 200,5 m/mun. Kakoe paccrosame OH IIpo-
eXaJ 3a aTo BpemMsa?

1) 2xkm 500 m
2) 2xkm 50 M
3)2KMbH M
4) 25 km

CrapunHas pycckas Mepa Macchbl — nya — paBHa 16,38 kr.
Bripasure maccy, pasayio 100 nyzam, B TOHHAX M KWJIO-
rpaMmax.

1) 1638 kr
2) 11638 kr
3) 16 T 38 kr
4) 1638

Bripazure B kusomerpax 9030 m.
1) 9,3 km

2) 90,3 km

3) 903 km

4) 9,03 km

. BeipasuTe B kBajgpaTHbIx Mmerpax 0,067 km?.

1) 67000 m*
2) 6700 m*
3) 670 m*
4) 67 m*
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6.

TECT 22. CPABHEHME AECATUYHbIX

OPOBEW

BapuaHnT 1

Bepuo su vepasencTso 4,3078 > 4,3077

1) na
2) Her

Kakoit 3HaK HAJI0 TOCTABUTH MEKY Jpobamu, 4ToOkI HEepa-

BEHCTBO ObLJIO BEPHBIM?

1,0492| ]1,0592

1) >

CKOJBKO AeCATHYHBIX APo6ei pacloIoxKeH0 Mex 1y Apobs-

mu 5,61 1 5,627

1) ogua

2) Hu OLHOM

3) CKOJBKO YyTOgHO
4) cTo

2) <

Bepuo s paseneTso 612 mr = 0,612 r?

1) na
2) Her

Kaxwme uudpbl MOKHO IOACTABATL BMecTO * , 4TOOLI Hepa-

BEHCTBO OBLIJIO BEPHBIM?

16,073 > 16,0%3

1) 8,9
2)1,2,3,4,5,6,7

B kakoii cTtpoke 1po6H paciosiosKe bl B NopaaKe yobiBaHU s ?

1) 28,007; 28,101, 29,009
2) 0,056; 0,0056; 0,00056
3) 0,35; 0,45; 0,55

4) 1,9; 2,9; 3,9
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7. Oxpyraure apo6s 7,365 10 AeCATHIX.
1) 7,3
2) 7,37
3) 7,4
4) 7,2

8. Oxpyraure apo6s 15,803 10 coThIX.
1) 15,9
2) 15,81
3) 15,8
4) 15,80

9. Ilo kakoro paspAna OKpyriaeHa Apo6s?

36,05174 ~ 36,052
1) 10 TBICAYHBIX
2) no mecAThIX

3) 10 CcOThIX

4) 1o coTeH

10. Bepuo au pasenctso 99,6 kr~ 1 i?

1) na
2) mer
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6.

BapuaHTt 2

Bepno JI1 HepaBeHCTBO 5,409 < 5,40917?

1) na
2) Her

Kaxoii 3HAK HAZ0 NOCTABUTE MeKAY ApodaAMH, 4TOOBI Hepa-
BEHCTBO ObLJI0 BEPHBIM?
3,1088 [ | 3,1087
1) =
2) <

CKOJIBbKO AeCATHYHBIX Ap00eil paciosoKeHo Mex Ay Apoosi-
mu 8,03 u 8,047

1) gecars

2) cro

3) Hu ogHOU

4) 6eCKOHEYHO MHOI'0

Bepso su pasercTso 0,584 r = 584 mr?

1) na
2) et

Kaxue nudpsl MOKHO HOACTABATH BMeCTO * , uTo0bl Hepa-
BEHCTBO OBbLIO BepHbIM?

25,306 < 25,%06

B kaxoii cTpoke Jpo0H pacnooKeHbl B HOpAJKe BO3pacTa-
HUA?

1) 10,5; 1,5; 3,861

2) 80,0006; 80,006; 80,06

8)11,11;10,11; 9,11

4) 0,356; 0,456; 0,2

i
I
I
I
I
I
I
I
)
I
I
i
I
1
I
I
I
)
I
I
I
I
I
I
)
I
I
I
I
I
)
I
]
I
I
I
I
I
I
I
L]
I
I
I
I
I
I
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I
1
I
I
I
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]
I
]
1
I
|
I
I
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I
I
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7. Oxpyraure a1po6s 3,271 g0 gecATHIX.

1) 3,2
2) 3,1
3) 3,27
4) 3,3

8. Oxpyranre a1po6s 24,704 10 cOTHIX.
1) 24,8
2) 24,71
3) 24,70
4) 24,7

9. Ilo xaKoro paspsja oKpyrieHa Apobs?
50,1234 ~ 50,1
1) mo corerx
2) mo mecsaAThIX
3) mo egmHUIL
4) 110 THICAYHBIX

1) na

I
I
L}
]
I
I
1
I
]
L}
1
1
I
I
1
]
I
I
I
1
I
1
[}
I
1
1
:
. 10. BepHo su1, yt0 9,5 Mr ~ 10 1?
:
: 2) mer
1
1
1
]
!
]
]
I
1
]
I
I
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TECT 23. CNOXXEHUE U BbIMUTAHUE
AECATUYHbIX OPOBEN

Bapuanr 1

Yemy paBHa cymma ynucen 38,04 u 2,1?

1) 40,05
2) 40,5
3) 40,14
4) 36,03

Yrakure pasHocTs unuces 74 u 6,2.

1) 1,2
2) 80,2
3) 67,8
4) 12

Ymenbmaemoe 1, Beiumraemoe 0,0001. Yemy paBHa pas-
HOCTh?

1) 0,9
2) 0,99
3) 0,999
4) 0,9999

Beruucaure 3HaueHUe BhIpaYKeHH s, BRIOMpAA YA00HBIN 110~
PAIOK BBINTOJHEHHUA JNeHCTBUHA,

15,8 +4,75+ 5,25 + 4,2
1) 30
2) 40
3) 20,8
4) 10,5

Bepro 11 paBercteo 0,035+ 100 — 350 : 100 =0?

1) na
2) Her
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6. HopmanpHas Ttemmeparypa Tena yTKH pasHa 41,5 °C.
¥ 3mopoBOro 4eJsioBeKa Temieparypa Teja paBHa 36,6 °C.
Ha ckoabKO TemMmepaTypa Tejia YTKH BBIIIE TeMIIePaTyphl
Tesa yeaoBexa?

1) 0,9° 3) 3,9°
2) 3,6° 4) 4,9°

7. Ilepumerp TpeyronpHukKa paBeH 51 cm. jimHa oxHOH cTO-
porbl paBHa 12,6 cm, a apyroit — 18,4 cm. Beraucnure
JUIAHY TpeTheil CTOPOHEI TPEYIOoJIbHUKA.

1) 31 cm
2)19cm
3) 21 cm
4) 20 cm

8. B oBomeBogueckoM X03AMCTBe orypuamMu 3auaro 6,75 ra, a
nomupopamu Ha 2,25 ra Mesbme. CKOIBKO 3eMJIM 3aHATO
obenMu KyJabTypamu?

1) 11,25 ra
2) 10,8 ra
3) 9ra

4) 16,5 ra

9. Kaxoe uncio caegymomiee B paay uucena 0,595; 0,545; 0,495?
1) 0,455
2) 0,395
3) 0,445
4) 0,095

10. Or ABYyX IpHCTAHEH OTIPABUJINCHL OJHOBPDEMEHHO HaBCTpe-
4y APYT ApYTy ABa Temnoxoxa. CkopocTs oxHoro 36,8 km/4,
a apyroro 35,4 km/u. Kakoe paccrosHmMe OBLIO MEXIY
HUMH 3a Jac 0 BCTpe4Yu?
1) 72,2 km/ug
2) 72,2 km
3) 31,4 xm
4) 70 kM
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6.

Bapuanurt 2

Yemy paBHa cymma yucen 53,8 u 6,027

1) 61
2) 59,82
3) 60

4) 46,98

Yramure pasHocTsb uncen 40 u 5,3.

1) 34,7
2) 35,3
3) 35,7
4) 45,3

Ymenbpmaemoe 1, Beruuraemoe 0,001. Yemy paBHa pas-

HOCTB?
1) 0,009
2) 0,09
3) 0,999
4) 0,99

BrrumcinTe 3HaYEHWE BhHIPAYKEHHUA, BHIOMpasa yAoGHBIH 110-

PANOK BBINOJIHEHUA NEHCTBHIA.

12,64 + 30,5 + 24,5 + 8,36

1) 95
2) 64,5

Bepno sim paBerncTso 960 : 100 - 0,96 - 10 = 0?

1) na
2) Her

MypaBbe/i OTIHYaeTCd HU3KOM II0 CPABHEHMIO C JAPYIUMH
JKMBOTHBIMM TeMIepaTypoi rtena. OHa paBua 29 °C. Ha
CKOJIBKO TeMIepaTypa Teja MypaBbeja HHXKe TeMIepary-

phI Tena yesoBeka (36,6 °C)?
1) 7,4°C
2) 7,6 °C

3) 90,1
4) 96

3) 4,6°C
4) 6,4°C
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7. Ilepumerp Tpeyronsauka pases 102 cm. Jlnuna ogHOM cTO-
pousl 36,7 cm, a apyroii 23,3 cMm. Beruucaure Aauny Tpe-
ThEH CTOPOHEI.

1) 4,2 cm
2) 42 cm
3) 40 cm
4) 32 cm

8. Ha oauH rpy3oBuK norpysuau 3,35 T MOPKOBH, ¥ Ha Apy-
roit Ha 1,25 T 6onsme. CKOJIBKO MOPKOBHM IIOIPY3MJIM HA
oba rpysoBuKa?

1) 5,45 T
2)6T
3) 8,95
4) 8 1

9. Kakoe umcio cuexyiomee B paay uucen 0,396; 0,306;
0,2167
1) 0,106
2) 0,206
3) 0,107
4) 0,126

10. Or aBYX aBTOBOK3AJOB OTIPABHJIHCE OJHOBPEMEHHO Ha-
BCTpeuy JApyr APYry JABa MeXJAyropoaHux asToOyca.
CxopocTth Kaxkaoro ua Hax — 58,7 km/u. Kakoe paccros-
Hue 6b1710 Mek Ay aprobycamMu 3a 4ac 10 BeTpeuu?

1) 107,4 km/u4
2) 58,7 km

3) 108 km

4) 107,4 xkm
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TECT 24. YMHOXEHMUE AECATUYHbIX

OAPOBEW

BapuanTt 1

Cronpko nudp HYMKHO OTAENATH 3alATOM B IPOUSBEJCHUU

yucea 15,371 0,1247

1) nBe 3) mATh
2) Tpu 4) mecTh

Kaxas nudpa B 1por3BeJeHUN Yuces HaWJIeHa HeBepHO?

0,49
X' 88

. 392

147

1,852

1) 2 3) 8
2)5 4) 1

Brrupcnure 3HaveHue Beipakenus (0,520 + 0,4+ 5) : 10.

1) 0,7 3) 12
2) 0,12 4) 1,2

YKauTe HeBePHOE PABEHCTBO.
1)1,4-3=4,2
2)0,8:0,9=0,72
3)0,2:-0,3=0,6

4) 50:0,04=2

ITocne xakoif nU(MPHI HAZO TOCTABUTE 3ANATYIO?

43,2

0,64

4+ 1728

2592

27648
1) 2 3) 6
2)7 4) 4
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Inuua croporsl KBagpara pasHa 0,05 m. Kakosa ero miro-
maas?

1) 0,0025 m?

2) 0,25 m?

3) 2,5 m?

4) 0,025 m?

Kaxoe uncJio caexyiomniee B pany uucen 0,1; 0,2; 0,4; 0,8?
1) 16

2) 0,016

3) 0,16

4) 1;6

Yemy paBHO 3HaueHue Bhipaxkenus 0,8 - 0,007 - x, ecau
x =100007?

1) 56

2) 5,6

3) 560

4) 0,56

IIpu HEKOTOPOM 3HAYEHUH M 3HaUYeHHe BhIpakenus 6,25 - m
pasHo 50. Haiizure suauenne Beipakenus 62,5 - m npu rom
JKe 3HAYECHHH M.

1) 0,5

2) 500

3) 5000

4) 30,5

. Or naum no osepa 20 kM. IIpoener ju 3TO paccToAHHE Aa4-
HUK Ha MoronukJje 3a 0,4 4, ecnm OyageT exaThb CO CKOpO-
cThio 45 KM/4?

1) na

2) HeT
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BapuaHnT 2

Cronpko oudp HYKHO OTAEJIHUTh 3alIATONH B IPOU3BEeHUH

yucen 3,06 u 12,4617

1) mrects
2) uaTe
3) nBe

4) Tpu

Kaxas nudpa B IpOU3BeIcHWH YHCeJ HalileHa HeBepHO?

4,87
x'1,5
2435

t487
7,205

1)5 3) 2
2) 0 4) 7

Brruucaure 3Havenue seipaykenus (0,6 - 50 — 0,8 - 5) : 10.

1) 26
2) 0,26
3) 260
4) 2,6

VYxaure HeBepHOE PABEHCTBO.
1)1,3-5=6,5
2)0,7-0,4=0,28
3)0,1-0,9=0,9

4) 40-0,05=2

INocne kKakoi mudpPsI HAZO IOCTABUTH 3aNATYIO?

96,7
0,42

L 1134
2268
23814

11 3) 3
2) 8 4) 2
99
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Jnura cropors! kBaapara passa 0,04 nm. KakoBa ero mwio-
mans?

1) 1,6 qm?

2) 0,0016 gm?®

3) 16 nm?

4) 0,16 gm?

Kaxoe guciio cieaymomee B paay uucen 0,1; 0,3; 0,97
1) 2,7

2)1,8

3) 27

4) 0,27

Yemy paBHO 3HaueHue BhipaXkerus x * 0,006 - 0,09, ecaun
x=10000?

1) 54

2) 0,00054

3) 540

4) 5,4

IIpu HeKoTOpPOM 3HAYEeHMH Yy 3Ha4YeHHe BhIpaskeHud 8,02 - y
pasHo 40,1. Haiigure 3HadYenne Boipaskenns 802 - y npu Tom
JKe 3HaYeHHuH Y.

1) 4010
2) 401
3) 4,01
4) 0,401

). Or gaum po crarnuu 2 kM. IIpoiiger U JaYHUK BTO PACCTO-
suue 3a 0,5 4, ecau OyaeT UATH CO CKOPOCTHIO 4 KM/4?

1) na
2) Her
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TECT 25. CTENEHb YUCA

Bapuant 1

BepHo iz paBeHcTBO 2% = 4%?

1) na
2) et

B Beipaskenuu 8% unpcyio 32 Ha3LIBAKOT:

1) ocHOBaHMEM CTEIIEHU
2) nokasareJsieM CTeIleHU

BreruuciuTe 3Havenue seipakenus 0,1% + 0,22,
1) 0,09

2) 0,41

3) 0,041

4) 0,05

KG.K NpaBUJIbBHO 3allMCaTk Ha MaATeMaTH4YeCKOM HA3bIKe:
yuesao 12,5 yMHOMKUTS HA pasHOCTb KBaapaTos 16 u 4,57

1) 12,5 16*— 4,5
2) 12,5 (16 — 4,5)?
3) 12,5 - (16% + 4,5?%)
4) 12,5 (16% - 4,5?)

OrBeTbTe, HE BHIIOJHASA BEIYHCICHUH: KaKOe HePaBeHCTBO
BepHO?

1) 423° > 423°%

2) 423° < 423°

BriuuciauTe 3HayeHue crenesu 1¢, ecau a = 20.
1)1
2) 20
3) 21
4) 19
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10.

B xonne XX Beka Hacesenre MOCKBBI COCTABJIAIO IPUMED-
HO 88 * 10° yesoBek. CKOJBLKO BCEro 4eJIOBEK IIPOXKUBAJIO B
Mockge B aT0 BpemaA?

1) 880 000

2) 88 000 000
3) 8800000
4) 88000

Kax npaBunbHO 3amucaTh B BHJE CTeNeHH IPOU3BE/leHUE
0,8:0,8-0,8-0,8?

1) 0,8°

2) 0,8°

3)0,8-4

4) 0,84

Yupocrure Boipaxkesue 4103 x - x -+ x.
1) 40x?

2) 400x

3) 4000x?

4) 12000

ITo dhopmyse S = a? BEIYMCAMUTE NJIOIIAAEL KBaApaTa ¢ JJIH-
HoM cToponsl 0,008 kM.

1) 0,64 xm?

2) 0,000064 xkm?

3) 0,0064 xm?

4) 1,6 xm?
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BapuanT 2

BepHo sz paBeHCTBO 57 = 2°?

1) na
2) "er

B Beipaxkesun 32° unciio 8 Ha3BIBAIOT:

1) mokasaTejieM CTelIeHHA
2) ocHOBaHMEM CTEeIeHH!

BreruucauTe 3HauyeHue Beipaskenus 0,3% - 0,12,

1) 0,8
2) 0,4
3) 0,08
4) 0,04

Kax npaBmipHO 3anmmcaTh Ha MaTeMATHYECKOM SA3bIKe:
KBazpaT cyMMsl uucen 23,5 u 6,8 ymHOXKUTH Ha 9uco 3,47

1) 23,5+ 6,82+ 3,4
2) (23,5+6,8)*-3,4

OTBeTbTe, He BHINOJHAA BEIYUCIEHUH: KAKOe HEPABEHCTBO

BepHO?

1) 365*> 278"
2) 365*<278*

3) (23,5 + 6,8?)- 3,4
4) 23,5°+6,8%-3,4

BrruuciauTe 3HaueHue crenesu 1%, ecan x = 45.

1) 45
2) 46
3) 44
4) 1

Ckopocrts cBera pasHa 3 - 10° xm/c. Kakoe paccrosinue

N1PeoioJieBaeT JIy4 CBeTa B CEKYHAY?

1) 3000 k™

2) 30000 xm
3) 300000 kM
4) 3000000 kM
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&, Kak npaBumibHO 3amucaTb B BHJE CTEINEHH NPOHU3BeJeHHe
2,4:-2,4-2,4-2,4-2,4-2,47
1) 2,4-6
2) 2,4°
3) 2,4°
4) 2,45

9. Vupocrure Beipaxkenune 6 - 10°y y -y y.
1) 60y*
2) 6y*
3) 600y
4) 6000y*

10. ITo opmysie S = a@* BuIUHCAATE MIOLIANL KBaAPaTa C [JIH-
HO¥# cTopoHs! 0,003 KM.
1) 0,0000003 xkm?
2) 0,009 xkm?
3) 0,000009 xm?
4) 0,0012 xm?
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TECT 26. CPEQHEE APUDOMETUYECKOE.
LOENEHUE OECATUYHOW APOBM
HA HATYPAJIBHOE 4YUCJ10

BapuanT 1

flBnsierca nu yMcao 5 cpeAHUAM aApU(PMETHUYECKHUM YHCes
5,4;4,6; 5,7; 4,32

1) na
2) mer

Mursa noiman natk okyHeir. Mx pmmHb: 20 cM, 18 cm,
16 cm, 22 cMm, 14 cm. KakoBa cpepasis qiinHA TOUMAHHBIX
OKYHe?
1) 15cm
2) 20 cm
3) 18 cm
4) 17T cm

ABToMoOMIB exas 2 4 co ckopoeThio 40 kM/4 1 3 4 €O CKO-
poctero 60 kM/u. KakoBa cpesHAA CKOPOCTh aBTOMOOH/IA
Ha BceM nyTH? BriGepuTe BepHOE pelieHue 3aiaun.

1) 60 + 40 = 100 (xm/q) 2) 40- 2 =80 (xm)
2+3=5(u) 60 -3 = 180 (xm)
100 : 5= 20 (xm/u) 180 + 80 = 260 (kM)

Orser: 20 kM /4 2+4+3=5(u)
260:5=52 (gkm/49)
Otser: 52 KM/49

BepHO /11 BBIMIOJIHEHBI BCE BBIYUCIEHNAA

0,32:8=0,04
0,4:5=0,08
15,6 : 3=5,2
3:6=0,6

1) na

2) mer
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&~ . 5. OuennTe NPABUIBLHOCTD BBLIIOJHEHMS [JeICHHA.
LT 1 307,7 |84
2][] ! 306 [9,05
: 170
| 170
: 0
: 1) BeprO
: 2) HeBEepHO
&5 | 6. Yemy paBHO 3HAYEHHE X B YPDABHEHUHU
L] 2,375x + 3,625x = 600,62
2] ] : 1) 60,1
(81L] |
: 3) 10,01
. 4) 100,1
&5 o Karep meén mo TeueHHIO peKH co cKopocThio 30 KM/4, a
ED : HPOTHB TeYeHHUs — cO cKopocThio 25,8 km/4. Kakosa cko-
[2][] : poOCTh TedeHus?
BIL] ¢ 1) 4,209
[a][] : 2) 5,2 km/uq
: 3) 2,1 km/u
: 4) 35,8 xkm/q
&5 5 8. Ilepumerp kBagpara paBeH 6 am. KakoBa aamHa €ro cro-
D ! POHBI?
@D : 1) 0,15 om
D | 2) 1,5 nm
@D | 3) 15 am
. 4) 24 M
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BapuaHnr 2

fAsnsierca au yucao 4 cpefHUM apu(pMETHYECKHM YHCe]
3,5; 4,5; 3,8; 4,2?

1) na
2) HeT

B TeaTpasrHOM KpPYXKKe 3aHHMAIOTCH IIECTEPO YYEHHKOB
pasHbIX Bo3dpacToB: 14 jer, 12 ner, 13 ner, 9 ner, 13 ner,
11 ner. KakoB cpesanit Bo3pacT y4eHUKOB?

1) 13 ner 3) 10 ner
2) 11 netr 4) 12 ner

Temnoxox méa 5 94 cO CKOPOCTHI0O 32 KM/Y M CTOJBKO Ke
BpeMeHH co ckopocThio 28 km/4. KakoBa cpemHsAsi CKO-
POCThL TemaoXoAa Ha BcéMm myTu? BribepuTe BepHOe pelle-
HHE 3aJa4H.
1) 32 + 28 = 60 (xm/4) 2) 32:5=160 (k™)
5+5=10(u) 28 -5 =140 (kM)
60:10 =6 (xm/q9) 160 + 140 = 300 (xm)
Orser: 6 KM/4 5:2=10(u)
300:10 =30 (xkm/u)
Orser: 30 KM/4

BepHO ¥ BHIIOJHEHE! BCe BEIYHCICHAA?
0,56 : 7=0,08

0,3:6=0,05

40,5:5=28,1

4:80=0,5

1) na 2) Her

OueHuTe NPABUIBLHOCTE BLINOJHEHUSA JIeJIeHUH,

_318,6 |45
315 (7,08

_360
360
0

1) BepHO 2) HeBEepHO

107

(][] &
N

N

[ [eo] [no][] By

[no][=] &
N

][~ &
HINN

no][=] &
N



FEME®R
OO00O0~

OOO0OR

FENE &

6.

=]

Yemy paBHO 3HaUYEHVeE X B yDaBHEHUH
3,711x + 0,289x = 800,47

1) 20,01

2) 200

3) 200,1

4) 20,1

Karep mén mo TedeHHI0 peKH co ckopocreio 29,6 kmM/4, a
NPOTHB TeYeHUs — CO CKopocThio 24 xm/4. KakoBa cko-
pocTh TeueHus ?

1) 4,6 km/u

2) 26,3 kM /u

3) 52,6 xm/u

4) 2,3 KM/u

[lepumeTp paBHOCTOPOHHETO TPEyroJibHUKa paBHa 4,8 1M.
Kaxosa jyimHa CTOPOHSBI TPEyroJabHuKa?

1) 16 am

2) 1,6 qm

3) 2,4 nmm

4) 14,4 o™
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TECT 27. AEJIEHUE OECATUYHOWN
NPOBU HA IECATUYHYIO APOBb

BapuanT 1

Kaxoe u3 BeIipaskeHU# uMeeT HanboabIIee 3HAYECHHE?

1) 50+ 0,02
2) 50-0,02
3) 50-0,02
4) 50:0,02

Kaxoe u3 paBeHcTB HeBepHO?

1)8,4:4,2=2
2)35:0,7=50
3)9,18:9=1,2
4) 6,09:0,3=20,3

YeMy paBHO 3HaYEHHE X B ypaBHeHHu 4,15 - x = 41,5?

1)1
2) 10
3) 100
4) 0,1

Henumoe 0,016, genurens 0,04. Yemy paBHO yacTHOE?

1) 0,4
2) 0,04
3) 0,004
4) 4

IlpousBesenue asyx uucesa paBHo 1. Oxro us uucen 0,5.
Yemy paBHO APYTOe YHCIIO?
1) 0,5
2) 10
3) 0,2
4) 2
109
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3a 2,5 kr a6xok sanaatTuwia 50 p. Kakosa crouMocTs 3,5 Kr
abmok?

1) 100 p.

2) 60 p.

3) 70 p.

4) 40 p.

Bepso nu pasencrso 1,2: 0,6 =0,6: 1,27

1) na
2) Her

1
CkosbKo monyuutcs, ecau 10,5 pasaeauTs Ha 2 ?

1) 21
2)2,1
3) 5,25
4) 20,5

C Kako#f CKOpDOCTBIO HAZ0 €XaTh Ha MOTONMKJIE, 4TOOHI
30 kM npoexaTs 3a mongaca?

1) 15 km/u

2) 40 km/u

3) 60 xm/4

4) 90 km/u

. Yro 6onpme 20,8 : 0,2 wiau 20,8 - 0,27

1) 20,8:0,2
2) 20,8-0,2
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Bapuanr 2

Kakoe u3 BeIpaykeHHil uMeeT HauboIbIIee 3HaUeHHe ?

1) 40 + 0,05
2) 40- 0,05
3) 40: 0,05
4) 40 - 0,05

Kaxkoe 13 paBeHCTB HEBePHO?
1)9,6:3,2=3
2)50:0,5=10
3)721:7=1,03

4) 8,04:0,4=20,1

Yemy paBHO 3HaueHue x B ypasnenuu 81,3 - x = 8,137
1)0,1

2) 0,01

3)1

4) 10

Ienumoe 0,018, nenurens 0,09. Yemy paBHO yacTHOE?
1) 2

2) 20

3) 0,02

4) 0,2

IIpoussenesue AByX 4yucesa paBao 1. Oxro m3 ymcen 0,1.
Yemy paBHO APYroe 4ucjao?

1) 0,1 3) 10

2) 100 4) 0,01

3a 0,4 xr xoxbace samnatruau 100 p. Kaxkosa croumocTs
0,5 Kr aroi KosabachI?

1) 12,5 p.

2) 125 p.

3) 90 p.

4) 250 p.
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7. Bepso au pasencrso 2,5 :0,56=0,5:2,5?

1) na
2) mer

1
8. CKoJBKO NOJYYHUTCH, ecliu 2,5 pasaesuTs Ha Z ?

1) 10
5 1
3) 5
4) 0,1

9. C Kako¥# CKOPOCTHIO HAJI0 €XaTh HA ABTOMAIIHWHE, YTOOLI
40 kM npoexaThb 3a moadaca?
1) 20 Km/4
2) 60 km/u
3) 40,5 km/u
4) 80 Km/u

1) 10,8:0,2

I
]
I
]
i
I
I
)
]
I
]
I
1
]
i
]
i
]
I
]
]
]
]
]
I
i
:
: 10. Yro mensme 10,8 : 0,2 vin 10,8 - 0,27
l
. 2)10,8-0,2
I
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i
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I
I
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I
1
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TECT 28. NOHATUE NPOLIEHTA.

3AJAYU HA NMPOLIEHTDI

BapmuanT 1

Bee nu paBeHCcTBa BepHEBI?

0,36 =36%
0,8 =80%
20% =0,2
140% =1,4
1) Bce

2) He BCE

Bripasure B nponenTax unciao 0,09.
1) 0,9%

2) 90%

3) 9%

4) 3,5%

IIpeacrasbTe B BUie AecsaTAuHOM Apobu 250% .

1) 0,25
2) 2,5

3) 2,05
4) 20,5

BepHo a1, uTo 12% uucaa 50 paBab! 67

1) na
2) Her

IIates nponerToB HemaBecTHOro umciaa pasHel 100. Kakoe

91O uncao?
1) 20

2) 500

3) 200

4) 2000
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6. Or kycka TkaHu orpesanu 4 M. 3ro cocrasuao 20% RIMHBI
Bcero Kycka. CKOJIbKO TKaHH OBLIO B KycKe?
1)24m
2) 40 m
3) 20 m
4) 80 m

~1

Kara nramuaa B aecy 200 Gennix rpubos; 75% Bcex rpubos
eicymuau. CKoabKo rpubos Beicymuian?

1) 100

2) 150

3) 50

4) 175

8. IInamg-posxaesux croms 300 p. Yepes HexOTOpPOE BpeMs ero
neny causniu Ha 10% . Kaxosa HoBasA neHa niama?
1) 270 p.
2) 290 p.
3) 310 p.
4) 297 p.
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Bapuanrt 2

. Bce in paBeHCTBa BepHBI?

0,96 = 96%

0,7=T70%

25% =0,25

160% =1,6

1) Bce 2) He Bce

Bripasure B nponenTax uucio 0,02,
1) 20%

2) 0,2%

3) 2%

4) 4%

IIpeacraBswTe B BUAe gecaTuurom apobu 135%.

1)2,7
2) 0,135
3) 13,5
4) 1,35

Bepso su, uro 45% uucaa 20 pasasr 97

1) na
2) et

JecaTs NporeHTOB Hem3BecTHOro yucya pasesl 500. Kakoe

3TO YHUCIO?
1) 50

2) 5000

3) 500

4) 2500

W3 amuka B3amau 3 Kr a6s0k. DTo cocrtaBmio 60% macch
BCceX A0JIOK, HaXoAAImMUXcA B AmuKe. CKOIBKO KUjorpam-

MOB fA0JI0K 6BLJIO B AMIUKe?

1) 20 xr
2) 18 kr
3) 4 xr
4) 5 kr
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Heru cobpanu B secy 800 r semnsinuku. Us 70% cobpasn-
HOM 3eMJISHUKU MaMa cBapuJia BapeHse. CKOJIBKO rpaMMOB
3eMJIAHUKY OHA B3fJIA JJIs BAPDEeHbA?

1) 700 r
2) 750 r
3) 560r
4) 650 r

Ilena mnares 900 p. Yepes HeKoTOpOE BpeMs ero IeHy CHU-
suaun Ha 30% . KakoBa HoBas IeHa m1aTba?

1) 270 p.

2) 630 p.

3) 870 p.

4) 730 p.
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TECT 29. OBbEM NPSIMOYIrOJIbHOIO
NAPAJUIENENUMNENA

Bapuant 1

Kakasa U3 eJUHULL He ABJIdeTca efunuIeit 0obéma?

1) kybuuecKuit CAaHTUMETP
2) KyOHuYeCcKHi KUJIOMEeTp
3) KBaApATHBHII JeIIUMeTD
4) xybudecKHuii MALIIAMETD

Vikaxure HeBepHOE PABEHCTBO.
1) 5 m? = 5000 gm?

2) 2,7 em® = 2700 mm?

3) 8000000 cm?® = 8 m?

4) 4 nv® = 400 cm?

Brrunciaure 066€M Kyba ¢ gimunoi pebpa 0,5 m.
1) 0,125 m®

2) 1,25 M

3) 1250 m*

4) 12,5 m®

Invaa koMmHaTH 5 M, mupuaa 4 M, Beicotra 2,5 m. Kaxkos

06béM KOMHATEI?
1) 500 m?

2) 50 m*

3) 50 m*

4) 0,5 m?

O6bém kyba pasen 27 nm®. Kakosa anmnHa pebpa xy6a?

Pemrure 3agauy cmocobom mondopa.
1) 9 am
2) 3 nm?®
3) 3 am
4) 4 nm
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6.

U3z xyouxos obbémMoM 1 cM® KamKIbIH CJIOMKHMIM IIPAMO-
yroabHblE napaJsenenumnesn. Iloayuwiaocs 10 cnoés 1o
30 kybuKoB B Ka)kaoM cioe, KakoB 06BéM aToro mapasie-
Jenunema?

1) 40 cm?

2) 30 cm?®

3) 3000 cm?

4) 300 cm?®

®urypa Ha PHCYHKe CJIOKE€HA U3 OJWHAKOBEIX KYOHKOB
oobémoM 1 cm® kakbli. YKaKkuTe 00BEM 9TO# PUrypsl.

1) 9cem?
2) 10 em?®
3) 6 cm?
4) 8 cm?

IInomiank OCHOBAHUA NPAMOYTOJBHOIO AepeBAHHOIO 6py-
cka paBHa 12 cm?, a ero 06péMm — 96 cm®. KakoBa BeicoTa
opycka?

1) 9cm

2) 8cMm

3) TeMm

4) 84 cm
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Bapuanr 2

Kakas U3 eIHHHUI] ABIAETCA efuHUALell o6béma?

1) KkBagpaTHBLIA MeTP
2) KyOHYeCKUH MEeTp
3) rekrap

4) KunoMeTp

VkaxkuTe HeBEPHOE PaBEHCTBO,
1) 3,6 cm® = 3600 mm?

2) 2 m®= 2000 om?*

3) 9 nm® = 9000 cm?

4) 4000 cm® =4 m?

Brruucnure 06éM Kyba ¢ anunoit pedpa 0,3 M.
1) 27w

2) 2,7wm®

3) 0,027 m*

4) 0,27 m*®

JlnuHa akBapuyMa OpPsMOYroJbHO# ¢dopmer pasHa 1,2 M,
mupuHa 0,8 M, Bricora 0,5 M. BeraucanTte ero 006€M.

1) 0,48 m? 3) 4,8 m®

2) 48 m? 4) 480 mm

O6bém kyba pasen 64 cm®. Kaxosa januHa pebpa Kyb6a?
PemuTe 3agauy cnocobom moabopa.

1) 3em

2)4cm

3) 4 cm?

4) 5cm

Wz kybouxos o6bémoM 1 cm® KakABIH CJIOMKHIM NPAMO-
yrospHBI napasienenunen. Ilonyumnoce 30 cioés mo
20 xy6ukosB B cinoe. KakoB 066éM aToro napajuienenunesa?

1) 6000 cm? 3) 600 cm
2) 60 cm?® 4) 50 cm®
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durypa Ha PUCYHKE CJIOKEHa U3 OAMHAKOBBIX KYOMKOB
obbémom 1 cm? kamabIid. YKamuTe 0666M 3TOM GUTYpEI.

1) 6 cm?
2) 5em?
3) 9 em?
4) 8 em?

Ilox dyrnamenT ans moma GBI BRIPHIT KOTIOBAH IIPSAMO-
yroasHO# opmel miaomansio 660 M2 [Ipu arom 66110 BEI-
HyTO 2540 KyHGomeTpoB seman. Kakoit riy6uHb 3TOT KOT-
JoBaH?

dm

2)5m

3)3,6m

4) 6 ™m
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TECT 30. AOCTOBEPHDbIE,
HEBO3MOXXHbIE U CNNYYAUHbIE
COBbITUA. KOMBUHATOPHbIE 3AO0A4YU

Bapuanrt 1

Kaxoe u3 coObITHI ABASIETCS JOCTOBEPHBIM?

1) o paguo coodIMIN, YTO K Be4epy 0XKHUAaeTCH NOXKIb.

2) Eciin MATHA CO CKOPOCTBIO 4,5 KM/4, TO 3a 2 4 MOXKHO
npouTu 90 kM.

3) Us uudp 3 m 5 cocTraBAsT Bce ABY3HAUHBIE YHCJA.
Cpeay cOCTaBJIEHHBIX YMCEN eCTh YUCJI0 33.

4) Ha rapeJsike jexaT 12 TUPOXKKOB C JP)KEMOM, C KalyCcToH
u ¢ rpubaMu — TO BUAY Bce ofuMHaKOBble. C Tapeaxu
Basaau 3 nupoxka. OHu okasanuck ¢ rpubamu.

ITersas maueptua ase npsamble. OHH mepeceKarmTCcd HIH He
nepecexkaroTca. Kakoe ato coderrue?

1) HeBO3MOMKHOE
2) mocToBEpHOE
3) cayuaiinoe

B komesbsKe jexxar nBe OecATUPYOIEBhIe MOHETEHI M OJHA
nByxpyonésas. M3 KomienbKa, He IJIANA B HEro, AOCTaJH
I(Be MOHETbI, KOTODbIE OKAasajuch Pa3HOTO AOCTOMHCTBA.
Kaxkoe aTo co6eiTne?

1) cayuaitaoe
2) mocroBepHOE
3) HEeBO3MOXKHOE

BoBa nojcraBua BMeCTO X B BhipaskeHue 4,5 : x yucyuo O u
noayuuna B peayasrare 0. Kakoe aTo cobprTne?

1) mocrosepHOE

2) cayuaiiHoe

3) HeBO3MOMKHOE
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-

Kaxplil 13 YeTBepHIX MIAXMATHCTOB CHIPAJ C KasKABIM U3
OCTaJILHBIX UTPOKOB OAHY napTuio. CKOJIbKO BCero maprui
051710 ceIrpaso?

1) 4

2) 5

3) 7

4) 6

Henonssys uugpst 3, 0, 8, cocraBpTe Bee JBY3HAUHEIE YUC-
Jna. BeibepuTe BEpHBIi OTBET.

1) 30, 80, 38

2) 33, 88

3) 33, 30, 38, 88, 80, 83

4) 30, 38, 80, 88

CKONBKO Pa3JIHYHBIX KOMIJEKTOB MOMHO COCTaBHTL H3
aAByx Giy3ok u Tpéx 000K, ecau obe GJY3KH MOAXOAAT K
100KaM 1o pasMepy 4 usery?

1) 5

2) 6

3) 4

4) 3

Croabko nyreit BegyT ot Jjeca (JI) k ozepy (0), ecan uaru
10 YKa3aHHBIM AoporaM depes geperHIo ([1)?

JI O
A
1)9
2) 6
3)8
4) 5
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3.

BapuanuT 2

Kaxoe 13 coObITHI ABAAETCA JOCTOBEPHBIM?

1) Cerogusa 28 despans. 3aBrpa Oyzer 1 mapra.

2) U3 AmmKa ¢ KpaCHBIMH M 3€JIEHBIMH A0JI0KaMM Hayraj
B3AJH OgHO A0/10K0. OHO KEJITOrO IBETAa.

3) B Poccuu B 1 KJ1acc npuHUMAIOT ZeTed B Bo3pacTe oT 6
no 7 ner. Ilere 6,5 ner, u ero NpUHAIN B IIKOJIY.

4) ITera nmoabpocui BBepX MOHeTy. Boimasia «pemkas.

Ha kaproukax Hanucano no ogaomy uucay or 200 zo 210.
Hayraj B3fiau KapTO4YKY, Ha KOTOPO# OKa3ajoCch HaIlMCaH-
geiM unciao 208. Kakoe aTo cobbiTHe?

1) nocroBepHoe
2) HeBO3MOIKHOE
3) cayuaiiHOe

B xopobxe Jie;xar mapsl, IPpOHYMepoBaHHbIe yucjaaMu oT 1
10 9. He rasaas B KOpoOKY, U3 Heé AOCTAIU OAWH IIap, Ha
KOTOpPOM OBLIIO HANMCAHO OAHO M3 aTHX 4Ymcesa. Kakoe aTo
coberTue?

1) cnyuaitHoe
2) mocToBEpHOE
3) HEeBO3MOIKHOE

HOpa poauics 31 uonsa. Kaxoe aTo cobsiTue?

1) HeBO3MOXKHOE
2) cayuaiitHoe
3) nocroBepHOE

Kaxaplilt 13 TPOUX UI'PDOKOB CHITPAJl B IIaXMAaThl C KaX/IbIM
n3 ocranbHEIX o 2 nmapruu. CKOJbLKO BCero mapTuil 6u110
chIrpano?

1)5

2):7

3) 6

4) 4
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HUcnoneaysa nudpsl 5, 7, 0, cocTaBeTe BCe ABY3HAYHBIE YUC-
sa. BeibepuTre BepHBIA OTBET.

1) 75,70, 57

2) 85,57, 70, 77

3) 57, 50

4) 55, 57, 50, 77, 75, 70

CKOJIBKO pasIMYHBIX KOCTIOMOB MOXHO COCTaBUTH, €CJIH
UMeITcH Tpoe OPIOK M ABa MUAKAKa (Bce OPIOKU HOAXOLAT
K ONUIKaKaM II0 I{BeTy U paamepy)?

1)6

2)5

3)4

4) 3

CroJibko myTeil BeayT ot cesa Jlecnoe (JI) ¥ ceny Oszepku
(0), ecim exars uepes cenno Kamernka (K)?

I
K 0

1) 6
2) 8
3)5
4) 7
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OTBETHI

Tect 3

Tect 2

Tect 6

Tect 5

10

Tect 1

10

Tect 4
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TecT 9

10

Tect 8

Tect 7

10

TecT 12

Tect 15

10

10

Tect 11

TecT 10

TecTt 14

10

TecT 13

10
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Tecr 18

Tect 17

Tect 16

— -
- g <t {
o™ |
b ol |
Q o
2| -l 2| 2
(=] : o
— -
™ <t ~
o\l ™|
N} o
b= |
q q
*l &2 - @ &
- = =
Ky
Wwﬂ i
- e ™
(=)} o 4
o o =
- [ -
g g Al
o™ - —
| e
Tk ﬂyw
= il 2

127



Tect 27

Tect 25

10

TecTt 30

TecTt 26

10

TecT 28

TecT 29
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